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SektionRangliste :

Rang Sektion Anzahl
Schützen

Sektions-
Schnitt

Kategorie

Jubiläumsschiessen 50 Jahre ASG Ringgenberg     ASG Ringgenberg

Anzahl Resultate
Pflicht Streich 1

Emmental AS1 13 71. Kategorie 57.9913
Frutigen ASG2 10 71. Kategorie 57.9422
Baar ASV3 9 61. Kategorie 56.2281
Oppligen-Kiesen ASG4 8 63. Kategorie 55.7201
Aegerten ASG5 8 62. Kategorie 55.7161
Buhwil-Neukirch ASV6 10 72. Kategorie 55.6492
Ringgenberg ASG7 16 82. Kategorie 55.5395
Niesen ASV8 9 62. Kategorie 55.0621
Dallenwil ASV9 11 71. Kategorie 54.7982
Hünenberg ASG10 9 63. Kategorie 54.7251
Muri-Gümligen Kleinkaliber- un11 7 63. Kategorie 54.1750
Thun ASG12 7 63. Kategorie 54.0080
Steinhausen ASG13 8 62. Kategorie 53.8821
Neuwilen ASV14 6 61. Kategorie 53.6670
Schwarzenburg ASG15 6 62. Kategorie 53.5000
Buchegg AS16 7 63. Kategorie 53.3410
Oberwil ASV17 7 61. Kategorie 52.6740
Tagelswangen AS18 7 62. Kategorie 52.6740
Kriechenwil ASG19 7 63. Kategorie 52.3400
Nürensdorf ASV20 6 61. Kategorie 51.8330
Lachen Sportschützenverein21 5 64. Kategorie 43.333 *0

* = unvollständig
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∗ΥΞΣΣΗ5∆Θϑ 6ΗΝΩΛΡΘ 7ΡΩ∆Ο (ΛΘ]ΗΟΣ∆ςςΗΘ

∗ΥΞΣΣΗ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

1 (ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6(ΠΠΗΘΩ∆Ο 1 285   58  /  58  /  57  /  56  /  56 

58∃ΘΓΥΗ∆ς %ΗΥϑΗΥ

585ΗΘ∆ΩΡ 6ΦΚΞΟΩΚΗςς

576ΩΗΙ∆Θ %Ο∆ςΗΥ

566∆ΠΞΗΟ 6ΩΗΛΘΗΥ

565ΗΩΡ 6ΦΚ∆ΟΩΗϑϑΗΥ

2 ∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃696ΩΗΛΘΛΕ∆ΦΚ 282   58  /  58  /  56  /  56∆ /  54 

58(ΞϑΗΘ 1ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ

583∆ςΦ∆Ο 6ΦΚΖΗΛ]ΗΥ

565ΞΗΓΛ 5ΛΦΚΗΘΗΥ

565ΛΦΚ∆ΥΓ 1ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ ∆

54−ΡΗ )ΥΗΛ

3 (ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6(ΠΠΗΘΩ∆Ο 2 279   58  /  57  /  55  /  55∆ /  54 

587ΡΘΛ )ΗΟΓΗΥ

570ΛΥΦΡ 6ΩΗΛΘΗΥ

55%Η∆Ω :ΛΩΩΖΗΥ

55+ΗΛΘΥΛΦΚ +ΗΕΗΛςΗΘ ∆

543ΗΩΗΥ 6∆Ο]Π∆ΘΘ

4 )ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗∃ΓΟΗΥ 278   59  /  56  /  55  /  55  /  53 

5 ∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗)ΥΡςΦΚΝ|ΘΛϑ 278   59∆ /  55  /  55  /  55  /  54 

6 1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃696ΦΚΖ∆ΓΗΥΟΡΚ 277   59  /  57  /  55  /  54  /  52 

7 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗∗Λ]]Λ 276   58  /  58  /  54  /  53  /  53 

8 %ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃6∗6ΦΚΟΡςς :∴ΚΗΥ 276   58  /  57  /  56  /  56  /  49∆

9 7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗ΩρΩΗ ΓΗ ΠΡΛΘΗ 276   57  /  57  /  56∆ /  53  /  53 

10 1ΛΗςΗΘ ∃691ΛΗςΗΘ 275   57  /  55  /  55  /  54  /  54 

11 =Ξϑ ∃6∗∃6∗ =Ξϑ 1 275   58  /  57∆ /  54  /  53  /  53 

12 %ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃696ΣΗΦΝΙΥΗςςΗΥ 274   56  /  56  /  55  /  54  /  53 

13 0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆ΟΛΕ∃ΠςΗΟΕΗΥϑ 273   57  /  56  /  56  /  55∆ /  49∆

14 %∆∆Υ ∃69:ΞΘΓΗΥ%∆∆Υ 271   58∆ /  57  /  55  /  52  /  49 

15 6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗∗Υ∆ςΕΞΥϑ 270   58  /  56  /  55  /  51  /  50 

16 .ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗:ΗΛΓΟΛ 269   57  /  56  /  55  /  51  /  50 

17 %ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69.ΛΥΦΚΚΡΟ] 269   56  /  55  /  55  /  54∆ /  49∆

18 1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69∃ΕΗϑϑ 268   56  /  55  /  54  /  54  /  49 

19 /∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘΨΗΥ/∆ΦΚΗΘ 1 266   57  /  55  /  55  /  50  /  49 

20 7ΚΞΘ ∃6∗)ΞΞΟΗ +ΞΘϑ 266   57  /  55  /  54  /  52  /  48 

21 %ΞΦΚΗϑϑ ∃66ΦΚΟΡςς 266   57  /  55  /  54  /  51  /  49 

22 7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6ΓΥΗΛ (ΛΦΚΗΘ 266   56  /  55  /  53  /  53  /  49 

23 +üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗:∆ΥΩ 264   55∆ /  54  /  53  /  53  /  49 

24 +∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗+∆ςΗΟΘΞςς 263   55  /  55  /  54  /  50  /  49 

25 2ΕΗΥΖΛΟ ∃692ΕΗΥΖΛΟ 1 262   59  /  54  /  51  /  49  /  49 

26 2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗5ΡΩ∆ΦΚΗΘ 262   57  /  56  /  52  /  52  /  45 

27 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗%ΞΥϑςΗΗΟΛ 253   54  /  53  /  52  /  52  /  42 

28 )ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗7ΗΟΟΗΘΕΞΥϑ 222   57  /  56  /  56∆ /  53 

29 6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗6ΩΗΛΘΕΡΦΝ 199   52  /  51  /  49  /  47∆

%Β5∆ΘϑΒ∗ΥΞΣΣΗΒ∃  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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6ΗΝΩΛΡΘ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :

10 9 8 7

5∆Θϑ 1∆ΠΗ 6ΗΝΩΛΡΘ 5Ης. 6ΩΟϑ 7ΛΗΙςΦΚüςςΗ −ϑ.:ΡΚΘΡΥΩ

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃61 60%ΗΥϑΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 6 0 0 0 1950Ι%ΡΟΟ

%∆∆Υ ∃692 60+üςςΗΥ /ΗΡ 6 0 0 0 1939∆%∆∆Υ

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃63 59:ΛΩΩΖΗΥ %Η∆Ω 5 1 0 0 1962Ι6ΦΚΖ∆ΘΓΗΘ Λ. (.

∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ ∃6∗4 595λΞΙΩΟΛΘ 5ΞΓΡΟΙ 5 1 0 0 1963Ι%∆ΟςΩΚ∆Ο

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃65 596ΩΗΛΘΗΥ 6∆ΠΞΗΟ 5 1 0 0 1966Ι:∆ςΗΘ ΛΠ (ΠΠΗΘΩ∆Ο

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗6 59:ΛΦΝ 3∆ΩΥΛΦΝ 5 1 0 0 1972Ι%ΗΟΣ

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗7 59=∆ΚΘΓ 0ΡΘΛΝ∆ 5 1 0 0 1973Ι.∆ΘΓΗΥϑΥΞΘΓ

%ΞΦΚΗϑϑ ∃68 59:ΗΕΗΥ &ΚΥΛςΩΛ∆Θ 5 1 0 0 1990Ι∋ΗΛΩΛΘϑΗΘ

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗9 59=ΞΥΕΥüϑϑ 3∆ΞΟ 5 1 0 0 1941∆∃ΦΚςΗΩΗΘ

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗10 58%ΞΥΥΛ 3ΗΩΗΥ 5 0 1 0 1952Ι:∆ΩΩΗΘΖΛΟ

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗11 58(ςΦΚΠ∆ΘΘ 5ΗΘπ 5 0 1 0 1954Ι%ΛΗΟ/%ΛΗΘΘΗ

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6912 58:üΩΚΥΛΦΚ %Η∆Ω 4 2 0 0 1957Ι2ΕΗΥ∆∆ΦΚ

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗13 58%ΗΥΦΚΩΡΟΓ −üΥϑ 4 2 0 0 1959Ι0ΞΥΩΗΘ

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃614 586ΦΚΞΟΩΚΗςς 5ΗΘ∆ΩΡ 4 2 0 0 1960Ι%ΞΥϑΓΡΥΙ

=Ξϑ ∃6∗15 58∃ΥΘΡΟΓ &ΚΥΛςΩΡΙ 4 2 0 0 1962Ι%∆∆Υ

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗16 580∆ΥΩΛ (ΥΛΦΚ 4 2 0 0 1962Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6917 586ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ :∆ΟΩΗΥ 4 2 0 0 1965Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃618 587ΡΘΛΘ∆ 6ΩΗΙ∆ΘΛΗ 4 2 0 0 1967Ι7Κ∆∴ΘϑΗΘ

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ19 58%ΗΗΟΗΥ 5ΗΘπ 4 2 0 0 1967Ι:ΡΟΟΗΥ∆Ξ

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃620 580∆ΥΕ∆ΦΚ .∆ΥΟ 4 2 0 0 1970Ι:ΗΩΩΛΘϑΗΘ

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗21 58,ΘΘΛϑΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 4 2 0 0 1970Ι.∆ΘΓΗΥϑΥΞΘΓ

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6922 586ΦΚΖΗΛ]ΗΥ 3∆ςΦ∆Ο 4 2 0 0 1972Ι(ΘΘΗΩΠΡΡς

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃623 58)ΗΟΓΗΥ 7ΡΘΛ 4 2 0 0 1975Ι(ςΦΚΡΟ]Π∆ΩΩ

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6924 586ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 0∆ΥΝΞς 4 2 0 0 1976Ι:ΗΛΘΙΗΟΓΗΘ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗25 586ΩΞΓΗΥ 0∆ΥΦ 4 2 0 0 1982Ι,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃626 58+∆ΘςΗΘ −ΡΘ∆ς 4 2 0 0 1992Ι(ΩΩΛςΖΛΟ

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗27 58∋λΣΣΗΘ 5ΗΘπ 4 2 0 0 1938∆:ΛΦΚΩΥ∆ΦΚ

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗28 570ΛΦΚΗΟ <ΨΗς 4 1 1 0 1961Ι∃ΗϑΗΥΩΗΘ

%∆∆Υ ∃6929 57+Ξϑ (ΥΘςΩ 3 3 0 0 1945Ι%∆∆Υ

7ΚΞΘ ∃6∗30 570ΡΟΟΗΩ 8Υς 3 3 0 0 1949Ι%üΥΗΘ ∆Θ ΓΗΥ ∃∆ΥΗ

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ31 57.ΡΟΟΗΥ 0∆ΥΩΛΘ 3 3 0 0 1955Ι:ΡΟΟΗΥ∆Ξ

%∆∆Υ ∃6932 57%ΛΥΦΚΟΗΥ 8Υς 3 3 0 0 1956Ι1ΗΞΚΗΛΠ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗33 57−∆ϑϑΛ 3ΗΩΗΥ 3 3 0 0 1958Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %(

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃634 576ΞΣΣΛϑΗΥ ∃ΟΡΛς 3 3 0 0 1959Ι6ΞΥςΗΗ

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃6935 57,Θ∆ΞΗΘ %ΥΞΘΡ 3 3 0 0 1968Ι,ΟΟΛϑΚ∆ΞςΗΘ

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗36 57)ΥΗ∴ ∃ΘΓΥπ 3 3 0 0 1971Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗37 57:ΛΟΓ 0∆ΥΝΞς 3 3 0 0 1972Ι8ΘΩΗΥςΗΗΘ

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗38 57%ΥΡςς∆ΥΓ 6ΩΗΗΨΗ 3 3 0 0 1980Ι7Υ∆ΠΗΟ∆Θ

%üΥϑΟΗΘ ∃6939 57%ΥüςΦΚΖΗΛΟΗΥ −ΡΗΟ 3 3 0 0 1993Ι+ΗΙΗΘΚΡΙΗΘ

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗40 576ΦΚΠΛΓ .∆ΥΟ 3 3 0 0 1932∆&Κ∆Π

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗41 56+ΗΛΘΛϑΗΥ %Η∆Ω 4 1 0 1 1954Ι%ΛϑΟΗΘ

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗42 568ΗΟΩςΦΚΛ .ΞΥΩ 4 1 0 1 1964Ι6ΩΞΓΗΘ %(

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗43 56∗ΗΥΕΗΥ 0∆ΥΦ ∃ΘΓΥπ 4 0 2 0 1979Ι=ΡΟΟΕΥüΦΝ

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗44 56%∆ΞΠϑ∆ΥΩΘΗΥ ∃ΟΡΛς 3 2 1 0 1943Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗45 565ΡΩΚΗΘ 3ΗΩΗΥ 3 2 1 0 1947Ι6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6946 566ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 3ΗΩΗΥ 3 2 1 0 1948Ι:ΗΛΘΙΗΟΓΗΘ

1ΛΗςΗΘ ∃6947 566∆ΥΕ∆ΦΚ (ΥΛΦΚ 3 2 1 0 1952Ι+ΡΘΓΥΛΦΚ

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃648 567ΡΘΛΘ∆ ∃ΟΙΥΗΓΡ 3 2 1 0 1959Ι7Κ∆∴ΘϑΗΘ

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃6949 56.Υ∆ΩΩΛϑΗΥ ∃ΥΠΛΘ 3 2 1 0 1961Ι)Υ∆ΞΗΘΙΗΟΓ

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ02  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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6ΗΝΩΛΡΘ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :

10 9 8 7

5∆Θϑ 1∆ΠΗ 6ΗΝΩΛΡΘ 5Ης. 6ΩΟϑ 7ΛΗΙςΦΚüςςΗ −ϑ.:ΡΚΘΡΥΩ

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗50 560∆ΥΩΛ 0ΡΘΛΝ∆ 3 2 1 0 1963Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗51 56%ΡΩΩΛΘΗΟΟΛ −Η∆Θ-0∆ΥΦ 3 2 1 0 1964Ι7Υ∆ΠΗΟ∆Θ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗52 56)ΥΞΩΛϑΗΥ 8ΟΥΛΦΚ 3 2 1 0 1964Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %(

2ΕΗΥΖΛΟ ∃6953 56(ϑΟΛ .ΞΥΩ 3 2 1 0 1969Ι2ΕΗΥΗΠΕΥ∆ΦΚ

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗54 56=ΗΚΘΓΗΥ )ΗΟΛ[ 3 2 1 0 1970Ι7ΚΞΘ

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃655 56)ΗΟΕΗΥ (ΨΗΟΛΘΗ 3 2 1 0 1975Ι(ΩΩΛςΖΛΟ

1ΛΗςΗΘ ∃6956 566ΣΥΛΘϑ 7ΚΗΥΗςΗ 3 2 1 0 1987Ι/∆ΩΩΗΥΕ∆ΦΚ

1ΛΗςΗΘ ∃6957 56−ΡςΩ 3∆ΩΥΛΦΝ 3 2 1 0 1987Ι/∆ΩΩΗΥΕ∆ΦΚ

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗58 560üΚΟΗΠ∆ΘΘ 0∆ΩΩΚΛ∆ς 3 2 1 0 1989Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗59 566ΦΚΘüΥΛϑΗΥ %Η∆Ω 2 4 0 0 1948Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ

0ΗΥΟΛςΦΚ∆ΦΚΗΘ ∃6960 56(ΕΗΥΚ∆ΥΓ 0∆ΥΝΞς 2 4 0 0 1952Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6961 561ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ (ΞϑΗΘ 2 4 0 0 1968Ι∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃662 566ΦΚ∆ΟΩΗϑϑΗΥ 5ΗΩΡ 2 4 0 0 1976Ι0üΘΦΚΗΘΕΞΦΚςΗΗ

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗63 56+ΞΥςΦΚΟΗΥ 0ΡΘΛΝ∆ 2 4 0 0 1995Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗64 56(ςΦΚΠ∆ΘΘ 0∆ΞΥΛΦΗ 2 4 0 0 1933∆%ΛΗΟ/%ΛΗΘΘΗ

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6965 561ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ 5ΛΦΚ∆ΥΓ 2 4 0 0 1935∆∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗66 556λϑΗςςΗΥ :ΗΥΘΗΥ 4 0 1 1 1952Ι5∆ΘΙΟüΚ

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο67 556ΦΚ|ΘΛ 5ΞΓΡΟΙ 3 2 0 1 1950Ι0üΘςΛΘϑΗΘ

1ΛΗςΗΘ ∃6968 555ΗΘΙΗΥ 3ΗΩΗΥ 3 2 0 1 1955Ι.ΛΗςΗΘ

5ΚΗΛΘΗΦΝ ∃6969 556ΦΚΠΛΓ ∃Γ∆ΟΕΗΥΩ 3 1 2 0 1949Ι+ΗΛΓΗΘ

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗70 556ΛΗϑΗΘΩΚ∆ΟΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 3 1 2 0 1960Ι&ΡΥΓ∆ςΩ

7ΚΞΘ ∃6∗71 552ΕΗΥΟΛ %ΥΞΘΡ 3 1 2 0 1963Ι6üΓΗΥΗΘ

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗72 556ΛΗϑΗΘΩΚ∆ΟΗΥ 5ΡϑΗΥ 3 1 2 0 1995Ι&ΡΥΓ∆ςΩ

%∆∆Υ ∃6973 55:ΗΛςς ∃ΘΩΡΘ 2 3 1 0 1953Ι)ΞΟΟ-5ΗΞΗΘΩΚ∆Ο

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗74 556ΦΚΛΗςς (ΥΘςΩ 2 3 1 0 1954Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %(

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗75 55:ΗΕΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 2 3 1 0 1964Ι+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗76 557ΚΡΠ∆ΘΘ 0∆ΥΩΛΘ 2 3 1 0 1972Ι%ΗΘ]ΗΘςΦΚΖΛΟ

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗77 550∆ΥΩΛ 5ΡΟ∆ΘΓ 2 3 1 0 1985Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗78 55∋ΡςςΗΘΕ∆ΦΚ −ΡςΗΙ 1 5 0 0 1940Ι0∆ΩΩΗΘ Ε. ,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ

2ΕΗΥΖΛΟ ∃6979 55.λϑΛ 5ΗΘπ 1 5 0 0 1944Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ

+ΗΥΛς∆Ξ ∃69 +ΗΥΛς∆Ξ-80 550üΟΟΗΥ −∆ΝΡΕ 1 5 0 0 1952Ι+ΡΙΙΗΟΓ

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃6981 553ΡΥΩΘΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1 5 0 0 1980Ι∋ΛΗΩΟΛΝΡΘ

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗82 550Η∴ΗΥ :∆ΟΩΗΥ 3 2 0 1 1937∆+üΘΛΕ∆ΦΚ

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο83 55:ΗΩΩςΩΗΛΘ 5∆ΛΘΗΥ 3 1 2 0 1937∆:ΡΥΕ

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃684 55+ΗΕΗΛςΗΘ +ΗΛΘΥΛΦΚ 1 5 0 0 1935∆7ΥΞΕςΦΚ∆ΦΚΗΘ

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃6985 543ΡΥΩΘΗΥ 0∆ΥΝΞς 3 1 1 1 1950Ι∋ΛΗΩΟΛΝΡΘ

1ΛΗςΗΘ ∃6986 54∗∆ΠΣΗΥ 3ΗΩΗΥ 3 1 1 1 1954Ι.ΛΗςΗΘ

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗87 54:ΗΘϑΗΥ (ΥΘςΩ 3 1 1 1 1954Ι7ΚΞΘ

0ΗΥΟΛςΦΚ∆ΦΚΗΘ ∃6988 54(ΕΗΥΚ∆ΥΓ 7ΚΗΥΗςΗ 3 1 1 1 1960Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ89 545ΞΚςΩ∆ΟΟΗΥ )Υ∆Θ] 3 1 1 1 1963Ι:ΡΟΟΗΥ∆Ξ

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗90 546ΩΗΛΘΗϑϑΗΥ 9ΛΘΦΗΘΩ 2 3 0 1 1961Ι7Υ∆ΠΗΟ∆Θ

2ΕΗΥΖΛΟ ∃6991 54:ΡΚΟϑΗΠΞΩΚ 5∆ΟΣΚ 2 3 0 1 1961Ι%∆ςςΗΥςΓΡΥΙ

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο92 546ΦΚΖΗΛ]ΗΥ (ΥΖΛΘ 2 3 0 1 1962Ι:üΘΘΗΖΛΟ

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃6993 54∃ΕΣΟ∆Θ∆ΟΣ )Υ∆Θ] 2 3 0 1 1965Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃694 54%Ο∆ςΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 2 3 0 1 1972Ι5∆ΘΙΟüΚ

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗95 54:ΗΥΓΗΥ 0ΛΦΚ∆ΗΟ 2 3 0 1 1980Ι+üΘΗΘΕΗΥϑ

7ΚΞΘ ∃6∗96 54%ΗΥϑΗΥ 3∆ΞΟ 2 2 2 0 1949Ι∗ΞΥ]ΗΟΗΘ

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο97 546ΦΚΘΗΛΓΗΥ %Η∆Ω 2 2 2 0 1951Ι:∆ΟΝΥΛΘϑΗΘ

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃698 54+ΗΛΓΗΥ 0ΡΘΛΦ∆ 2 2 2 0 1956Ι7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ02  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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0

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃699 54%ΗΥΟΛ 5ΛΦΡ 2 2 2 0 1958Ι7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69100 546ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 0∆Υ∆ 2 2 2 0 1996Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗101 54)ΥΗΩ] &ΚΥΛςΩΛ∆Θ 1 4 1 0 1949Ι1ΗΞΦΚκΩΗΟ

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6102 54=ΛΠΠΗΥΠ∆ΘΘ +∆Θς 1 4 1 0 1949Ι.∴ΕΞΥϑ-%ΞΦΚΗϑϑ

%∆∆Υ ∃69103 54:ΛΘΓΟΛΘ ∃ΘΛΩ∆ 1 4 1 0 1955Ι2ΕΗΥΥüΩΛ

%∆∆Υ ∃69104 54∋ΞΥΥΗΥ :∆ΟΩΗΥ 1 4 1 0 1959Ι2ΕΗΥΥüΩΛ

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗105 549∆ΞΦΚΗΥ −Η∆Θ-3∆ΞΟ 1 4 1 0 1961Ι7Υ∆ΠΗΟ∆Θ

∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ ∃6∗106 546Ω∆ΞΕ 0∆ΥΝΞς 1 4 1 0 1964Ι∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69107 54)ΥΗΛ −ΡΗ 1 4 1 0 1968Ι∃ΟΣΘ∆ΦΚ

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃69108 54%|ςΦΚ 5ΗΩΡ 1 4 1 0 1974Ι+ΡΠΕΞΥϑ

7ΚΞΘ ∃6∗109 540ΡΘΘΗΥ∆Ω ∗ΞΛΟΟ∆ΞΠΗ 1 4 1 0 1988Ι6ΩΗΙΙΛςΕΞΥϑ

=Ξϑ ∃6∗110 54∗∆ΥΡ :ΗΥΘΗΥ 0 6 0 0 1947Ι:∆ΟΦΚΖΛΟ

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο111 545ΛΗςΗΘ (ΥΛΦΚ 2 2 2 0 1936∆∗üΠΟΛϑΗΘ

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69112 542ΓΗΥΠ∆ΩΩ ∃ΘΩΡΘ 2 2 2 0 1936∆∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ

+ΗΥΛς∆Ξ ∃69 +ΗΥΛς∆Ξ-113 53:ΗΕΗΥ +∆ΘςΞΗΟΛ 3 1 1 0 1946Ι∋ΗϑΗΥςΚΗΛΠ

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗114 53/ΗΛΕΞΘΓϑΞΩ 5ΗΘπ 3 0 2 1 1947Ι+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ

%∆∆Υ ∃69115 53=ΛΠΠΗΥΠ∆ΘΘ −ΡςΗΙ 2 2 1 1 1944Ι%∆∆Υ

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗116 536Ω∆ΟΓΗΥ (ΟΛς∆ΕΗΩΚ 2 2 1 1 1952Ι+ΗΛΠΕΗΥϑ

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗117 535ΛΗςΗΘ 3ΗΩΗΥ 2 2 1 1 1953Ι.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗118 536ΩΞΓΗΥ 5ΡϑΗΥ 2 2 1 1 1976Ι,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69119 53%ΞΥΝΚ∆ΟΩΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 2 1 3 0 1945Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ

7ΚΞΘ ∃6∗120 53%∆ΘϑΗΥΩΗΥ +∆Θς-8ΟΥΛΦΚ 2 1 3 0 1946Ι7ΚΞΘ

=Ξϑ ∃6∗121 53∃ΠϑΖΗΥΓ ∃ΟΕΛΘ 2 1 3 0 1946Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6122 53(ϑΟΛ 5ΞΓΡΟΙ 2 1 3 0 1951Ι/∆ΘϑΘ∆Ξ Λ. (.

1ΛΗςΗΘ ∃69123 53−ΡςΩ 8ΗΟΛ 2 1 3 0 1951Ι.ΡΘΡΟΙΛΘϑΗΘ

=Ξϑ ∃6∗124 53∃ΥΘΡΟΓ ∃ΟΛΦΗ 2 1 3 0 1960Ι%∆∆Υ

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο125 53.ΥΗΕς 8ΟΥΛΦΚ 1 4 0 1 1950Ι0üΘςΛΘϑΗΘ

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗126 53:∴ςς −∆ΝΡΕ 1 4 0 1 1950Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗127 536∆ΟΨΛςΕΗΥϑ 0∆ΥΛΡ 1 4 0 1 1961Ι0ΞΥΩΗΘ

7ΚΞΘςΩΗΩΩΗΘ ∃6∗128 535ΛΦΝΟΛ ∗ΡΩΩΙΥΛΗΓ 1 3 2 0 1944Ι)ΥΛΦΝ

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗129 53,ΘΘΛϑΗΥ )ΥΛΩ] 1 3 2 0 1944Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃6130 53%ΥΞΓΗΥΗΥ −∆ΝΡΕ 1 3 2 0 1950Ι+∆ΟΟ∆Ξ

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗131 53(ϑΟΛ ∃ΟΙΥΗΓ 1 3 2 0 1950Ι:ΛΦΚΩΥ∆ΦΚ

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗132 53=∆Ξϑϑ +ΗΛΘ] 1 3 2 0 1951Ι/üΩΗΥΝΡΙΗΘ

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗133 53%ΞΥΝΚ∆ΟΩΗΥ (ΥΖΛΘ 1 3 2 0 1955Ι+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ

1ΛΗςΗΘ ∃69134 53:∴ςς 0∆ΥϑΥΛΩΚ 1 3 2 0 1956Ι∗ΗΥΟ∆ΙΛΘϑΗΘ

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗135 533ΗΩΗΥΚ∆Θς 5ΞΩΚ 1 3 2 0 1980Ι6ΛΘς

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6136 537üςΦΚΗΥ 6∆ΘΓΥΡ 1 3 2 0 1988Ι0üΚΟΗΓΡΥΙ 62

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69137 536ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ −∆ςΠΛΘ 1 3 2 0 1996Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗138 536Ω∆ΟΓΗΥ .ΞΥΩ 0 5 1 0 1954Ι+ΗΛΠΕΗΥϑ

%ΛςΛΝΡΘ ∃6139 53:ΡΚΟϑΗΘςΛΘϑΗΥ 3ΗΩΗΥ 0 5 1 0 1968Ι2ΩΩΛΝΡΘ Ε. .ΗΠΩΩΚ∆Ο

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗140 536ΩΞΓΗΥ 3∆ΩΥΛΦΝ 0 5 1 0 1980Ι+üΘΗΘΕΗΥϑ

1ΛΗςΗΘ ∃69141 53∋ΥΗ∴ΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 1 3 2 0 1940∆7ΚΞΘ

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69142 531ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ −ΡςΗΙ 1 3 2 0 1940∆∃ΟΣΘ∆ΦΚ ∋ΡΥΙ

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃69143 52(ςς 0∆ΥΩΛΘ 4 0 1 0 1958Ι1ΗΞΖΛΟΗΘ

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ144 52+ΗΞΕΗΥϑΗΥ ∃ΥΘΡΟΓ 2 2 1 0 1954Ι/∆ΦΚΗΘ

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗145 52%∆ΦΚΡΙΘΗΥ 3∆ΞΟ 2 2 0 2 1956Ι6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗146 52∗ΞϑϑΛςΕΗΥϑ 0∆[ 2 1 2 1 1966Ι∗∆ςΗΟ

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6147 52∗ΞΜΗΥ ∋∆ΘΛΗΟ 2 0 4 0 1968Ι7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ
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6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗148 520ΛςΩΗΟΛ +∆Θς 1 4 0 0 1942Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗149 52%ΗΥϑΗΥ 0∆ΥΩΛΘ 1 3 1 1 1962Ι5üςΦΚΗϑϑ ∗∆ΠΕ∆ΦΚ

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6150 52+λΘΘΛ 7ΚΡΠ∆ς 1 3 1 1 1981Ι:ΛΘΩΗΥΕΗΥϑ

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6151 52+λΘΘΛ 0∆ΥΝΞς 1 3 1 1 1983Ι%∆ςςΗΥςΓΡΥΙ

1ΛΗςΗΘ ∃69152 52−ΡςΩ 0∆ΥΦΡ 1 3 1 1 1984Ι.ΡΘΡΟΙΛΘϑΗΘ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗153 527ςΦΚΛΗΠΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 1 3 1 1 1986Ι0∆ΩΩΗΘ Ε. ,ΘΩΗΥΟ

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗154 52%ΡΟ∆Θ] ∃ΟΕΗΥΩ 1 2 3 0 1945Ι6ΛϑΘ∆Ξ

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗155 526ΦΚΗΛΓΗϑϑΗΥ :∆ΟΩΗΥ 1 2 3 0 1950Ι5ΡΚΥΕ∆ΦΚϑΥ∆ΕΗΘ

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6156 52∗ΞΥΩΘΗΥ 5ΡΟ∆ΘΓ 1 2 3 0 1958Ι0ΗςςΗΘ

∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ ∃6∗157 52)ΛΘϑΗΥ +∆Θς 1 2 3 0 1963Ι∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃69158 52,Θ∆ΞΗΘ ∋ΗΘΛςΗ 1 2 3 0 1993Ι,ΟΟΛϑΚ∆ΞςΗΘ

%ΛςΛΝΡΘ ∃6159 52∗ΥüΘΗΘΙΗΟΓΗΥ 0∆ΥΝΞς 0 4 2 0 1961Ι9ΡΟΝΗΩςΖΛΟ

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6160 52∗ΞΜΗΥ 1ΛΦΡΟΗ 0 4 2 0 1971Ι7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69161 521λΣΙΟΛΘ −ΡςΗΙ 3 0 1 2 1935∆∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69162 52∗∆ΠΣΗΥ :ΛΟΟ∴ 1 3 1 1 1929∆1ΗΞΝΛΥΦΚ

7ΚΞΘςΩΗΩΩΗΘ ∃6∗163 523Οüςς ∃ΘΩΡΘ 1 3 1 1 1938∆∗Ο∆ςΚüΩΩΗΘ

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗164 52%ΞΥΝΚ∆ΟΩΗΥ +∆Θς 1 2 3 0 1942∆%Υüϑϑ %(

=Ξϑ ∃6∗165 52%ΥΛΩςΦΚϑΛ .∆ΥΟ 0 4 2 0 1941∆%∆∆Υ

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗166 51&ΚΥΛςΩΗΘ :∆ΟΩΗΥ 2 2 1 0 1943Ι3ΡςΛΗΞ[

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69167 51(ϑΟΛ :∆ΟΩΗΥ 2 1 2 0 1935Ι2ΕΗΥΗΠΕΥ∆ΦΚ

7ΚΞΘ ∃6∗168 515ΞΦΚΩΛ +ΗΛΘ] 2 1 2 0 1945Ι7ΚΞΘ

%∆∆Υ ∃69169 515ΛΦΚΘΗΥ 5ΡΟ∆ΘΓ 2 1 2 0 1962Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6170 51%∆ΘϑΗΥΩΗΥ ∗ΡΩΩΙΥΛΗΓ 2 1 1 2 1946Ι7ςΦΚΗΣΣ∆ΦΚ

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69171 51:ΗΛςς +∆ΘςΥΞΗΓΛ 2 1 1 2 1951Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69172 516∆ϑΗΥ 6∆ΘΓΥ∆ 2 1 1 2 1994Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6173 51:ΗΕΗΥ 0∆ΥΝΞς 1 2 2 1 1954Ι∋ΗΛΩΛΘϑΗΘ

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃69174 51+λΕΗΥΟΛ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1 2 2 1 1969Ι6ΛΗϑΗΥςΚ∆ΞςΗΘ

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6175 516ΩΗΛΘΗΥ 0ΛΥΦΡ 1 2 2 1 1997Ι:∆ςΗΘ ΛΠ (ΠΠΗΘΩ∆Ο

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗176 51%∆ΞΠϑ∆ΥΩΘΗΥ 3ΗΩΗΥ 0 4 1 1 1947Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69177 515ΛΦΚΗΘΗΥ 5ΞΗΓΛ 0 4 1 1 1953Ι∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ

7ΚΞΘ ∃6∗178 51%üΚΟΗΥ 3∆ΞΟ 0 3 3 0 1939Ι7ΚΞΘ

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗179 510∆ΞΥΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 2 2 0 1 1941∆)ΥΞΩΛϑΗΘ

%ΛςΛΝΡΘ ∃6180 50∗ΛΠΠΛ ∗ΞΛΓΡ 3 1 0 0 1962Ι:ΛΟΓΕΗΥϑ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗181 50+λςΟΗΥ :ΛΟΟ∴ 2 1 1 1 1936Ι,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6182 506∆Ο]Π∆ΘΘ 3ΗΩΗΥ 2 1 1 1 1965Ι/∆ΘϑΘ∆Ξ Λ. (.

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69183 506λϑΗςςΗΥ %Η∆Ω 1 3 0 1 1987Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69184 506Σ∆ΟΛΘϑΗΥ %ΗΥΘΚ∆ΥΓ 0 4 0 2 1956Ι%ΥüΩΩΗΘ

5üΠΟ∆Θϑ ∃69185 50+ΛΘΘΗΘ +ΗΛΘΛ 0 3 2 1 1940Ι5üΠΟ∆Θϑ

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6186 506ΦΚΘΗΛΓΗΥ :ΛΟΟ∴ 0 3 2 1 1948Ι/∆ΘϑΘ∆Ξ Λ. (.

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗187 49:ΗΕΗΥ 3ΗΩΗΥ 2 0 2 1 1968Ι2ΕΙΗΟΓΗΘ

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗188 496∆ΟΨΛςΕΗΥϑ .ΞΥΩ 1 2 0 3 1932Ι0ΞΥΩΗΘ

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69189 496ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ &ΚΥΛςΩΛ∆Θ 1 2 0 3 1966Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗190 49)ΥΗ∴-5üΙΗΘ∆ΦΚΩ 6ΡΘΜ∆ 1 2 0 3 1967Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗191 49=üΥΦΚΗΥ +∆Θς-8ΟΥΛΦΚ 1 1 2 2 1965Ι6ΦΚΠΛΩΩΗΘ )5

%∆∆Υ ∃69192 49+ΗΛΘ]ΗΥ .∆ΥΟ 0 3 1 2 1951Ι%∆∆Υ

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗193 496ΦΚΠΛΓ −∆ΝΡΕ 0 2 3 1 1950Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗194 493∆ΥΡ] ,ςΛΓΡΥΗ 2 0 2 1 1930∆7Υ∆ΠΗΟ∆Θ

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69195 480ΛΘΓΗΥ −ΡςΗΙ 3 0 1 1 1947Ι∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ

∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ ∃6∗196 48)ΟΞΥΛ +ΗΥΕΗΥΩ 1 2 1 1 1964Ι∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ02  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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6ΗΝΩΛΡΘ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :
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−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6197 48%ΞΥΥΛ +ΗΛΘ] 1 2 0 2 1947Ι/üΩ]ΗΟΙΟüΚ-∗ΡΟΓΕ∆ΦΚ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗198 48∃Π∆ΦΚΗΥ )ΟΡΥΛ∆Θ 1 0 3 2 1996Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %(

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗199 48/ΞΩΚΛϑΗΥ −ΡΗ 0 3 1 1 1970Ι

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο200 48:ΗϑΠüΟΟΗΥ :ΗΥΘΗΥ 0 3 0 3 1939∆0üΘςΛΘϑΗΘ

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69201 47%ΥΞΘΘΗΥ 8ΗΟΛ 1 1 1 2 1955Ι:ΛΘΩΗΥΕΗΥϑ =+

∗ΥλΦΚΗΘ ∃69202 47.ΞΘ] 6|ΥΗΘ 1 1 1 2 1981Ι∗ΥλΦΚΗΘ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗203 471λΙ +∆ΘςΥΞΗΓΛ 0 3 1 0 1948Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %(

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗204 47−∆ϑϑΛ 0∆ΩΚΛ∆ς 0 1 3 2 1995Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6205 465ΞΣΣ 2ςΖ∆ΟΓ 1 1 1 1 1953Ι6ΞΕΛΘϑΗΘ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗206 467ςΦΚΛΗΠΗΥ +∆ΘςΞΗΟΛ 0 1 2 3 1947Ι0∆ΩΩΗΘ Ε. ,ΘΩΗΥΟ

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69207 452ΓΗΥΠ∆ΩΩ −ΡΘ∆ς 1 0 2 1 1990Ι∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6208 45+ΗΛΓΗΥ %ΗΩΩΛΘ∆ 0 2 2 0 1983Ι7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃6209 45∋|ΘΘΛ 8ΗΟΛ 0 2 0 3 1960Ι6ΦΚ∆ΙΙΚ∆ΞςΗΘ

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗210 45−∆Θς ;∆ΨΗΥ 0 2 1 2 1930∆6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69211 440ΡΥΙ ∃ΘΓΥπ 0 0 4 1 1956Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69212 430∆ΩΚΛς 0∆ΥΝΞς 0 2 2 0 1991Ι∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗213 435ΛΗςΗΘ 0ΡΘΛΝ∆ 0 2 1 1 1963Ι.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗214 436ΦΚΗΛΓΗϑϑΗΥ (ΥΘςΩ 0 2 0 3 1958Ι8ΥςΗΘΕ∆ΦΚ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗215 426ΗΛΟΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 0 1 2 1 1945Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %(

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗216 41)ΥΛΗΓΟΛ 7ΚΡΠ∆ς 0 3 0 2 1995Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69217 416ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ ∃ΟΕΗΥΩ 1 1 1 0 1939∆%ΞΚΖΛΟ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗218 40−∆ϑϑΛ 0∆ΩΩΚΛ∆ς 1 1 0 1 1997Ι1ΛΗΓΗΥΥΛΗΓ Ε/,ΘΩΗΥΟ∆

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ219 39=ΛΠΠΗΥΠ∆ΘΘ :∆ΟΩΗΥ 0 2 1 1 1951Ι6ΛΗΕΘΗΘ

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗220 398ΗΟΩςΦΚΛ (ΥΖΛΘ 0 0 1 2 1963Ι:ΡΥΕΗΘ

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ02  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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∗ΥΞΣΣΗ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

10 9 8 7

5∆Θϑ 1∆ΠΗ 6ΗΝΩΛΡΘ 5Ης. 6ΩΟϑ 7ΛΗΙςΦΚüςςΗ −ϑ.:ΡΚΘΡΥΩ

0

2ΕΗΥΖΛΟ ∃691 59.λϑΛ 5ΗΘπ 1944Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ 5 1 0 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗2 590∆ΥΩΛ (ΥΛΦΚ 1962Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ 5 1 0 0

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃693 59,Θ∆ΞΗΘ %ΥΞΘΡ 1968Ι,ΟΟΛϑΚ∆ΞςΗΘ 5 1 0 0

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗4 59%ΞΥΝΚ∆ΟΩΗΥ +∆Θς 1942∆%Υüϑϑ %( 5 1 0 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃65 58%ΗΥϑΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1950Ι%ΡΟΟ 4 2 0 0

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗6 58%ΞΥΥΛ 3ΗΩΗΥ 1952Ι:∆ΩΩΗΘΖΛΟ 4 2 0 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗7 586ΦΚΛΗςς (ΥΘςΩ 1954Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 4 2 0 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃68 586ΦΚΞΟΩΚΗςς 5ΗΘ∆ΩΡ 1960Ι%ΞΥϑΓΡΥΙ 4 2 0 0

=Ξϑ ∃6∗9 58∃ΥΘΡΟΓ &ΚΥΛςΩΡΙ 1962Ι%∆∆Υ 4 2 0 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗10 58)ΥΞΩΛϑΗΥ 8ΟΥΛΦΚ 1964Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 4 2 0 0

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗11 588ΗΟΩςΦΚΛ .ΞΥΩ 1964Ι6ΩΞΓΗΘ %( 4 2 0 0

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6912 581ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ (ΞϑΗΘ 1968Ι∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 4 2 0 0

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6913 586ΦΚΖΗΛ]ΗΥ 3∆ςΦ∆Ο 1972Ι(ΘΘΗΩΠΡΡς 4 2 0 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃614 58)ΗΟΓΗΥ 7ΡΘΛ 1975Ι(ςΦΚΡΟ]Π∆ΩΩ 4 2 0 0

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃615 58+∆ΘςΗΘ −ΡΘ∆ς 1992Ι(ΩΩΛςΖΛΟ 4 2 0 0

%üΥϑΟΗΘ ∃6916 58%ΥüςΦΚΖΗΛΟΗΥ −ΡΗΟ 1993Ι+ΗΙΗΘΚΡΙΗΘ 4 2 0 0

%∆∆Υ ∃6917 58+üςςΗΥ /ΗΡ 1939∆%∆∆Υ 4 2 0 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗18 580∆ΞΥΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 1941∆)ΥΞΩΛϑΗΘ 4 2 0 0

%∆∆Υ ∃6919 57%ΛΥΦΚΟΗΥ 8Υς 1956Ι1ΗΞΚΗΛΠ 5 0 0 1

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο20 576ΦΚ|ΘΛ 5ΞΓΡΟΙ 1950Ι0üΘςΛΘϑΗΘ 4 1 1 0

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃621 57%ΥΞΓΗΥΗΥ −∆ΝΡΕ 1950Ι+∆ΟΟ∆Ξ 4 1 1 0

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗22 57(ϑΟΛ ∃ΟΙΥΗΓ 1950Ι:ΛΦΚΩΥ∆ΦΚ 4 1 1 0

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ23 57%ΗΗΟΗΥ 5ΗΘπ 1967Ι:ΡΟΟΗΥ∆Ξ 4 1 1 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃624 57%Ο∆ςΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 1972Ι5∆ΘΙΟüΚ 4 1 1 0

1ΛΗςΗΘ ∃6925 57−ΡςΩ 3∆ΩΥΛΦΝ 1987Ι/∆ΩΩΗΥΕ∆ΦΚ 4 1 1 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃626 576ΩΗΛΘΗΥ 0ΛΥΦΡ 1997Ι:∆ςΗΘ ΛΠ (ΠΠΗΘΩ∆Ο 4 1 1 0

%ΞΦΚΗϑϑ ∃627 57%∆ΘϑΗΥΩΗΥ ∗ΡΩΩΙΥΛΗΓ 1946Ι7ςΦΚΗΣΣ∆ΦΚ 3 3 0 0

7ΚΞΘ ∃6∗28 570ΡΟΟΗΩ 8Υς 1949Ι%üΥΗΘ ∆Θ ΓΗΥ ∃∆ΥΗ 3 3 0 0

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃6929 57.Υ∆ΩΩΛϑΗΥ ∃ΥΠΛΘ 1961Ι)Υ∆ΞΗΘΙΗΟΓ 3 3 0 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗30 570∆ΥΩΛ 0ΡΘΛΝ∆ 1963Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ 3 3 0 0

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗31 57%ΡΩΩΛΘΗΟΟΛ −Η∆Θ-0∆ΥΦ 1964Ι7Υ∆ΠΗΟ∆Θ 3 3 0 0

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃632 577ΡΘΛΘ∆ 6ΩΗΙ∆ΘΛΗ 1967Ι7Κ∆∴ΘϑΗΘ 3 3 0 0

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃633 57)ΗΟΕΗΥ (ΨΗΟΛΘΗ 1975Ι(ΩΩΛςΖΛΟ 3 3 0 0

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗34 57%ΥΡςς∆ΥΓ 6ΩΗΗΨΗ 1980Ι7Υ∆ΠΗΟ∆Θ 3 3 0 0

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗35 576ΛΗϑΗΘΩΚ∆ΟΗΥ 5ΡϑΗΥ 1995Ι&ΡΥΓ∆ςΩ 3 3 0 0

=Ξϑ ∃6∗36 57%ΥΛΩςΦΚϑΛ .∆ΥΟ 1941∆%∆∆Υ 3 3 0 0

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6937 566ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ :∆ΟΩΗΥ 1965Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ 4 1 0 1

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗38 560üΚΟΗΠ∆ΘΘ 0∆ΩΩΚΛ∆ς 1989Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ 4 0 2 0

7ΚΞΘςΩΗΩΩΗΘ ∃6∗39 565ΛΦΝΟΛ ∗ΡΩΩΙΥΛΗΓ 1944Ι)ΥΛΦΝ 3 2 1 0

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗40 565ΡΩΚΗΘ 3ΗΩΗΥ 1947Ι6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ 3 2 1 0

5ΚΗΛΘΗΦΝ ∃6941 566ΦΚΠΛΓ ∃Γ∆ΟΕΗΥΩ 1949Ι+ΗΛΓΗΘ 3 2 1 0

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο42 566ΦΚΘΗΛΓΗΥ %Η∆Ω 1951Ι:∆ΟΝΥΛΘϑΗΘ 3 2 1 0

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6943 565ΛΦΚΗΘΗΥ 5ΞΗΓΛ 1953Ι∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 3 2 1 0

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃644 56%ΗΥΟΛ 5ΛΦΡ 1958Ι7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ 3 2 1 0

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃645 566ΞΣΣΛϑΗΥ ∃ΟΡΛς 1959Ι6ΞΥςΗΗ 3 2 1 0

%ΛςΛΝΡΘ ∃646 56∗ΥüΘΗΘΙΗΟΓΗΥ 0∆ΥΝΞς 1961Ι9ΡΟΝΗΩςΖΛΟ 3 2 1 0

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο47 566ΦΚΖΗΛ]ΗΥ (ΥΖΛΘ 1962Ι:üΘΘΗΖΛΟ 3 2 1 0

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6948 566ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ &ΚΥΛςΩΛ∆Θ 1966Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ 3 2 1 0

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ03  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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0

%ΛςΛΝΡΘ ∃649 56:ΡΚΟϑΗΘςΛΘϑΗΥ 3ΗΩΗΥ 1968Ι2ΩΩΛΝΡΘ Ε. .ΗΠΩΩΚ∆Ο 3 2 1 0

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗50 56∗ΗΥΕΗΥ 0∆ΥΦ ∃ΘΓΥπ 1979Ι=ΡΟΟΕΥüΦΝ 3 2 1 0

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗51 563ΗΩΗΥΚ∆Θς 5ΞΩΚ 1980Ι6ΛΘς 3 2 1 0

%∆∆Υ ∃6952 56+Ξϑ (ΥΘςΩ 1945Ι%∆∆Υ 2 4 0 0

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗53 566Ω∆ΟΓΗΥ (ΟΛς∆ΕΗΩΚ 1952Ι+ΗΛΠΕΗΥϑ 2 4 0 0

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗54 566ΛΗϑΗΘΩΚ∆ΟΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 1960Ι&ΡΥΓ∆ςΩ 2 4 0 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃655 566ΩΗΛΘΗΥ 6∆ΠΞΗΟ 1966Ι:∆ςΗΘ ΛΠ (ΠΠΗΘΩ∆Ο 2 4 0 0

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃656 560∆ΥΕ∆ΦΚ .∆ΥΟ 1970Ι:ΗΩΩΛΘϑΗΘ 2 4 0 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃657 566ΦΚ∆ΟΩΗϑϑΗΥ 5ΗΩΡ 1976Ι0üΘΦΚΗΘΕΞΦΚςΗΗ 2 4 0 0

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃6958 563ΡΥΩΘΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1980Ι∋ΛΗΩΟΛΝΡΘ 2 4 0 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗59 560∆ΥΩΛ 5ΡΟ∆ΘΓ 1985Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ 2 4 0 0

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗60 56+ΞΥςΦΚΟΗΥ 0ΡΘΛΝ∆ 1995Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 2 4 0 0

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6961 566ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 0∆Υ∆ 1996Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ 2 4 0 0

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6962 561ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ 5ΛΦΚ∆ΥΓ 1935∆∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 3 2 1 0

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗63 563∆ΥΡ] ,ςΛΓΡΥΗ 1930∆7Υ∆ΠΗΟ∆Θ 2 4 0 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗64 56=ΞΥΕΥüϑϑ 3∆ΞΟ 1941∆∃ΦΚςΗΩΗΘ 2 4 0 0

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃6965 55%ΞΥΝΚ∆ΟΩΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1945Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ 3 2 0 1

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗66 55=∆Ξϑϑ +ΗΛΘ] 1951Ι/üΩΗΥΝΡΙΗΘ 3 2 0 1

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗67 55∗ΞϑϑΛςΕΗΥϑ 0∆[ 1966Ι∗∆ςΗΟ 3 2 0 1

2ΕΗΥΖΛΟ ∃6968 556λϑΗςςΗΥ %Η∆Ω 1987Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ 3 2 0 1

0ΗΥΟΛςΦΚ∆ΦΚΗΘ ∃6969 55(ΕΗΥΚ∆ΥΓ 0∆ΥΝΞς 1952Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 3 1 2 0

+ΗΥΛς∆Ξ ∃69 +ΗΥΛς∆Ξ-70 550üΟΟΗΥ −∆ΝΡΕ 1952Ι+ΡΙΙΗΟΓ 3 1 2 0

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ71 55.ΡΟΟΗΥ 0∆ΥΩΛΘ 1955Ι:ΡΟΟΗΥ∆Ξ 3 1 2 0

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6972 556ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ −∆ςΠΛΘ 1996Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ 3 1 2 0

5üΠΟ∆Θϑ ∃6973 55+ΛΘΘΗΘ +ΗΛΘΛ 1940Ι5üΠΟ∆Θϑ 2 3 1 0

%∆∆Υ ∃6974 55=ΛΠΠΗΥΠ∆ΘΘ −ΡςΗΙ 1944Ι%∆∆Υ 2 3 1 0

%ΞΦΚΗϑϑ ∃675 55=ΛΠΠΗΥΠ∆ΘΘ +∆Θς 1949Ι.∴ΕΞΥϑ-%ΞΦΚΗϑϑ 2 3 1 0

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗76 55(ςΦΚΠ∆ΘΘ 5ΗΘπ 1954Ι%ΛΗΟ/%ΛΗΘΘΗ 2 3 1 0

1ΛΗςΗΘ ∃6977 555ΗΘΙΗΥ 3ΗΩΗΥ 1955Ι.ΛΗςΗΘ 2 3 1 0

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6978 55:üΩΚΥΛΦΚ %Η∆Ω 1957Ι2ΕΗΥ∆∆ΦΚ 2 3 1 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃679 55:ΛΩΩΖΗΥ %Η∆Ω 1962Ι6ΦΚΖ∆ΘΓΗΘ Λ. (. 2 3 1 0

∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ ∃6∗80 555λΞΙΩΟΛΘ 5ΞΓΡΟΙ 1963Ι%∆ΟςΩΚ∆Ο 2 3 1 0

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ81 555ΞΚςΩ∆ΟΟΗΥ )Υ∆Θ] 1963Ι:ΡΟΟΗΥ∆Ξ 2 3 1 0

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗82 55:ΗΕΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 1964Ι+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ 2 3 1 0

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗83 55=üΥΦΚΗΥ +∆Θς-8ΟΥΛΦΚ 1965Ι6ΦΚΠΛΩΩΗΘ )5 2 3 1 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗84 55,ΘΘΛϑΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1970Ι.∆ΘΓΗΥϑΥΞΘΓ 2 3 1 0

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗85 55)ΥΗ∴ ∃ΘΓΥπ 1971Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 2 3 1 0

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃686 55∗ΞΜΗΥ 1ΛΦΡΟΗ 1971Ι7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ 2 3 1 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗87 55:ΛΦΝ 3∆ΩΥΛΦΝ 1972Ι%ΗΟΣ 2 3 1 0

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃6988 55%|ςΦΚ 5ΗΩΡ 1974Ι+ΡΠΕΞΥϑ 2 3 1 0

1ΛΗςΗΘ ∃6989 556ΣΥΛΘϑ 7ΚΗΥΗςΗ 1987Ι/∆ΩΩΗΥΕ∆ΦΚ 2 3 1 0

%ΞΦΚΗϑϑ ∃690 557üςΦΚΗΥ 6∆ΘΓΥΡ 1988Ι0üΚΟΗΓΡΥΙ 62 2 3 1 0

7ΚΞΘ ∃6∗91 550ΡΘΘΗΥ∆Ω ∗ΞΛΟΟ∆ΞΠΗ 1988Ι6ΩΗΙΙΛςΕΞΥϑ 2 3 1 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃692 556ΦΚΘΗΛΓΗΥ :ΛΟΟ∴ 1948Ι/∆ΘϑΘ∆Ξ Λ. (. 1 5 0 0

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗93 55+ΗΛΘΛϑΗΥ %Η∆Ω 1954Ι%ΛϑΟΗΘ 1 5 0 0

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗94 550ΛΦΚΗΟ <ΨΗς 1961Ι∃ΗϑΗΥΩΗΘ 1 5 0 0

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6995 556ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 0∆ΥΝΞς 1976Ι:ΗΛΘΙΗΟΓΗΘ 1 5 0 0

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο96 55:ΗΩΩςΩΗΛΘ 5∆ΛΘΗΥ 1937∆:ΡΥΕ 3 2 0 1

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ03  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃697 55+ΗΕΗΛςΗΘ +ΗΛΘΥΛΦΚ 1935∆7ΥΞΕςΦΚ∆ΦΚΗΘ 3 1 2 0

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗98 55∋λΣΣΗΘ 5ΗΘπ 1938∆:ΛΦΚΩΥ∆ΦΚ 2 3 1 0

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗99 556ΦΚΠΛΓ .∆ΥΟ 1932∆&Κ∆Π 1 5 0 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗100 54∋ΡςςΗΘΕ∆ΦΚ −ΡςΗΙ 1940Ι0∆ΩΩΗΘ Ε. ,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ 3 1 1 1

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69101 54:ΗΛςς +∆ΘςΥΞΗΓΛ 1951Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ 3 1 1 1

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69102 542ΓΗΥΠ∆ΩΩ −ΡΘ∆ς 1990Ι∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 3 1 1 1

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69103 546∆ϑΗΥ 6∆ΘΓΥ∆ 1994Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ 3 0 3 0

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗104 546λϑΗςςΗΥ :ΗΥΘΗΥ 1952Ι5∆ΘΙΟüΚ 2 3 0 1

%∆∆Υ ∃69105 54:ΗΛςς ∃ΘΩΡΘ 1953Ι)ΞΟΟ-5ΗΞΗΘΩΚ∆Ο 2 3 0 1

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6106 546∆Ο]Π∆ΘΘ 3ΗΩΗΥ 1965Ι/∆ΘϑΘ∆Ξ Λ. (. 2 3 0 1

7ΚΞΘ ∃6∗107 545ΞΦΚΩΛ +ΗΛΘ] 1945Ι7ΚΞΘ 2 2 2 0

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗108 54/ΗΛΕΞΘΓϑΞΩ 5ΗΘπ 1947Ι+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ 2 2 2 0

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗109 54)ΥΗΩ] &ΚΥΛςΩΛ∆Θ 1949Ι1ΗΞΦΚκΩΗΟ 2 2 2 0

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69110 543ΡΥΩΘΗΥ 0∆ΥΝΞς 1950Ι∋ΛΗΩΟΛΝΡΘ 2 2 2 0

1ΛΗςΗΘ ∃69111 546∆ΥΕ∆ΦΚ (ΥΛΦΚ 1952Ι+ΡΘΓΥΛΦΚ 2 2 2 0

1ΛΗςΗΘ ∃69112 54∗∆ΠΣΗΥ 3ΗΩΗΥ 1954Ι.ΛΗςΗΘ 2 2 2 0

1ΛΗςΗΘ ∃69113 54:∴ςς 0∆ΥϑΥΛΩΚ 1956Ι∗ΗΥΟ∆ΙΛΘϑΗΘ 2 2 2 0

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69114 54)ΥΗΛ −ΡΗ 1968Ι∃ΟΣΘ∆ΦΚ 2 2 2 0

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69115 54(ϑΟΛ .ΞΥΩ 1969Ι2ΕΗΥΗΠΕΥ∆ΦΚ 2 2 2 0

∗ΥλΦΚΗΘ ∃69116 54.ΞΘ] 6|ΥΗΘ 1981Ι∗ΥλΦΚΗΘ 2 2 2 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗117 546ΩΞΓΗΥ 0∆ΥΦ 1982Ι,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ 2 2 2 0

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃69118 54,Θ∆ΞΗΘ ∋ΗΘΛςΗ 1993Ι,ΟΟΛϑΚ∆ΞςΗΘ 2 2 2 0

%∆∆Υ ∃69119 54+ΗΛΘ]ΗΥ .∆ΥΟ 1951Ι%∆∆Υ 1 4 1 0

=Ξϑ ∃6∗120 54∃ΥΘΡΟΓ ∃ΟΛΦΗ 1960Ι%∆∆Υ 1 4 1 0

∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ ∃6∗121 546Ω∆ΞΕ 0∆ΥΝΞς 1964Ι∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ 1 4 1 0

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6122 54:ΗΕΗΥ &ΚΥΛςΩΛ∆Θ 1990Ι∋ΗΛΩΛΘϑΗΘ 1 4 1 0

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗123 54%∆ΞΠϑ∆ΥΩΘΗΥ ∃ΟΡΛς 1943Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 0 6 0 0

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69124 542ΓΗΥΠ∆ΩΩ ∃ΘΩΡΘ 1936∆∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 1 4 1 0

7ΚΞΘςΩΗΩΩΗΘ ∃6∗125 543Οüςς ∃ΘΩΡΘ 1938∆∗Ο∆ςΚüΩΩΗΘ 1 4 1 0

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69126 546ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ ∃ΟΕΗΥΩ 1939∆%ΞΚΖΛΟ 1 4 1 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6127 53(ϑΟΛ 5ΞΓΡΟΙ 1951Ι/∆ΘϑΘ∆Ξ Λ. (. 3 0 2 1

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃6128 53∋|ΘΘΛ 8ΗΟΛ 1960Ι6ΦΚ∆ΙΙΚ∆ΞςΗΘ 3 0 2 1

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6129 53∗ΞΜΗΥ ∋∆ΘΛΗΟ 1968Ι7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ 3 0 2 1

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗130 53+λςΟΗΥ :ΛΟΟ∴ 1936Ι,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ 2 2 1 1

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗131 530ΛςΩΗΟΛ +∆Θς 1942Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 2 2 1 1

=Ξϑ ∃6∗132 53∃ΠϑΖΗΥΓ ∃ΟΕΛΘ 1946Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 2 2 1 1

=Ξϑ ∃6∗133 53∗∆ΥΡ :ΗΥΘΗΥ 1947Ι:∆ΟΦΚΖΛΟ 2 2 1 1

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃69134 53(ςς 0∆ΥΩΛΘ 1958Ι1ΗΞΖΛΟΗΘ 2 2 1 1

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗135 53%∆ΞΠϑ∆ΥΩΘΗΥ 3ΗΩΗΥ 1947Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 2 1 3 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗136 536ΩΞΓΗΥ 5ΡϑΗΥ 1976Ι,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ 2 1 3 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗137 53,ΘΘΛϑΗΥ )ΥΛΩ] 1944Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ 1 4 0 1

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗138 53−∆ϑϑΛ 3ΗΩΗΥ 1958Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 1 4 0 1

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃6139 537ΡΘΛΘ∆ ∃ΟΙΥΗΓΡ 1959Ι7Κ∆∴ΘϑΗΘ 1 3 2 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗140 53=∆ΚΘΓ 0ΡΘΛΝ∆ 1973Ι.∆ΘΓΗΥϑΥΞΘΓ 1 3 2 0

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗141 536ΩΞΓΗΥ 3∆ΩΥΛΦΝ 1980Ι+üΘΗΘΕΗΥϑ 1 3 2 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗142 537ςΦΚΛΗΠΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 1986Ι0∆ΩΩΗΘ Ε. ,ΘΩΗΥΟ 1 3 2 0

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69143 536ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 3ΗΩΗΥ 1948Ι:ΗΛΘΙΗΟΓΗΘ 0 5 1 0

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗144 536ΩΗΛΘΗϑϑΗΥ 9ΛΘΦΗΘΩ 1961Ι7Υ∆ΠΗΟ∆Θ 0 5 1 0

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ03  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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∗ΥΞΣΣΗ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

10 9 8 7

5∆Θϑ 1∆ΠΗ 6ΗΝΩΛΡΘ 5Ης. 6ΩΟϑ 7ΛΗΙςΦΚüςςΗ −ϑ.:ΡΚΘΡΥΩ

0

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗145 539∆ΞΦΚΗΥ −Η∆Θ-3∆ΞΟ 1961Ι7Υ∆ΠΗΟ∆Θ 0 5 1 0

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6146 53+λΘΘΛ 0∆ΥΝΞς 1983Ι%∆ςςΗΥςΓΡΥΙ 0 5 1 0

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗147 52:∴ςς −∆ΝΡΕ 1950Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 2 2 1 0

0ΗΥΟΛςΦΚ∆ΦΚΗΘ ∃69148 52(ΕΗΥΚ∆ΥΓ 7ΚΗΥΗςΗ 1960Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 2 2 1 0

+ΗΥΛς∆Ξ ∃69 +ΗΥΛς∆Ξ-149 52:ΗΕΗΥ +∆ΘςΞΗΟΛ 1946Ι∋ΗϑΗΥςΚΗΛΠ 2 1 2 1

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗150 52%ΗΥΦΚΩΡΟΓ −üΥϑ 1959Ι0ΞΥΩΗΘ 1 3 1 1

%∆∆Υ ∃69151 52∋ΞΥΥΗΥ :∆ΟΩΗΥ 1959Ι2ΕΗΥΥüΩΛ 1 3 1 1

∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ ∃6∗152 52)ΛΘϑΗΥ +∆Θς 1963Ι∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ 1 3 1 1

1ΛΗςΗΘ ∃69153 52−ΡςΩ 0∆ΥΦΡ 1984Ι.ΡΘΡΟΙΛΘϑΗΘ 1 3 1 1

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο154 52.ΥΗΕς 8ΟΥΛΦΚ 1950Ι0üΘςΛΘϑΗΘ 1 2 3 0

7ΚΞΘ ∃6∗155 522ΕΗΥΟΛ %ΥΞΘΡ 1963Ι6üΓΗΥΗΘ 1 2 3 0

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃69156 52+λΕΗΥΟΛ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1969Ι6ΛΗϑΗΥςΚ∆ΞςΗΘ 1 2 3 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗157 52−∆ϑϑΛ 0∆ΩΚΛ∆ς 1995Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ 1 2 3 0

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗158 526Ω∆ΟΓΗΥ .ΞΥΩ 1954Ι+ΗΛΠΕΗΥϑ 0 5 0 1

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗159 52%ΗΥϑΗΥ 0∆ΥΩΛΘ 1962Ι5üςΦΚΗϑϑ ∗∆ΠΕ∆ΦΚ 0 4 2 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗160 52∃Π∆ΦΚΗΥ )ΟΡΥΛ∆Θ 1996Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 0 4 2 0

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗161 520Η∴ΗΥ :∆ΟΩΗΥ 1937∆+üΘΛΕ∆ΦΚ 2 2 0 2

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69162 521λΣΙΟΛΘ −ΡςΗΙ 1935∆∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 1 3 1 1

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο163 52:ΗϑΠüΟΟΗΥ :ΗΥΘΗΥ 1939∆0üΘςΛΘϑΗΘ 1 3 1 1

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗164 516ΦΚΘüΥΛϑΗΥ %Η∆Ω 1948Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 2 2 1 0

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗165 515ΛΗςΗΘ 3ΗΩΗΥ 1953Ι.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ 2 2 0 1

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗166 51)ΥΗ∴-5üΙΗΘ∆ΦΚΩ 6ΡΘΜ∆ 1967Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 1 3 1 0

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6167 51:ΗΕΗΥ 0∆ΥΝΞς 1954Ι∋ΗΛΩΛΘϑΗΘ 1 2 2 1

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗168 51%∆ΦΚΡΙΘΗΥ 3∆ΞΟ 1956Ι6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ 1 2 2 1

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗169 516ΦΚΗΛΓΗϑϑΗΥ (ΥΘςΩ 1958Ι8ΥςΗΘΕ∆ΦΚ 0 5 0 0

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗170 51:ΗΘϑΗΥ (ΥΘςΩ 1954Ι7ΚΞΘ 0 4 1 1

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69171 51:ΡΚΟϑΗΠΞΩΚ 5∆ΟΣΚ 1961Ι%∆ςςΗΥςΓΡΥΙ 0 4 1 1

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗172 518ΗΟΩςΦΚΛ (ΥΖΛΘ 1963Ι:ΡΥΕΗΘ 0 4 1 1

∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ ∃6∗173 50)ΟΞΥΛ +ΗΥΕΗΥΩ 1964Ι∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ 2 2 0 1

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗174 506ΦΚΗΛΓΗϑϑΗΥ :∆ΟΩΗΥ 1950Ι5ΡΚΥΕ∆ΦΚϑΥ∆ΕΗΘ 1 3 1 0

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ175 50+ΗΞΕΗΥϑΗΥ ∃ΥΘΡΟΓ 1954Ι/∆ΦΚΗΘ 1 2 2 0

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗176 50%ΞΥΝΚ∆ΟΩΗΥ (ΥΖΛΘ 1955Ι+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ 1 2 2 0

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗177 50&ΚΥΛςΩΗΘ :∆ΟΩΗΥ 1943Ι3ΡςΛΗΞ[ 1 1 3 1

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6178 50∗ΞΥΩΘΗΥ 5ΡΟ∆ΘΓ 1958Ι0ΗςςΗΘ 1 1 3 1

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗179 506∆ΟΨΛςΕΗΥϑ 0∆ΥΛΡ 1961Ι0ΞΥΩΗΘ 1 1 3 1

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69180 501ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ −ΡςΗΙ 1940∆∃ΟΣΘ∆ΦΚ ∋ΡΥΙ 0 3 2 1

%∆∆Υ ∃69181 49:ΛΘΓΟΛΘ ∃ΘΛΩ∆ 1955Ι2ΕΗΥΥüΩΛ 2 3 0 0

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6182 495ΞΣΣ 2ςΖ∆ΟΓ 1953Ι6ΞΕΛΘϑΗΘ 2 2 0 1

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6183 49+λΘΘΛ 7ΚΡΠ∆ς 1981Ι:ΛΘΩΗΥΕΗΥϑ 2 1 0 2

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ184 49=ΛΠΠΗΥΠ∆ΘΘ :∆ΟΩΗΥ 1951Ι6ΛΗΕΘΗΘ 1 3 0 1

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6185 49+ΗΛΓΗΥ %ΗΩΩΛΘ∆ 1983Ι7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ 1 1 3 0

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗186 497ΚΡΠ∆ΘΘ 0∆ΥΩΛΘ 1972Ι%ΗΘ]ΗΘςΦΚΖΛΟ 1 1 2 2

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗187 496ΦΚΠΛΓ −∆ΝΡΕ 1950Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 0 3 2 0

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69188 49(ϑΟΛ :∆ΟΩΗΥ 1935Ι2ΕΗΥΗΠΕΥ∆ΦΚ 0 3 1 2

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗189 49%ΡΟ∆Θ] ∃ΟΕΗΥΩ 1945Ι6ΛϑΘ∆Ξ 0 3 1 2

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69190 49%ΥΞΘΘΗΥ 8ΗΟΛ 1955Ι:ΛΘΩΗΥΕΗΥϑ =+ 0 3 1 2

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69191 49∃ΕΣΟ∆Θ∆ΟΣ )Υ∆Θ] 1965Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ 0 2 3 1

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69192 49∗∆ΠΣΗΥ :ΛΟΟ∴ 1929∆1ΗΞΝΛΥΦΚ 1 1 3 0

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ03  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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∗ΥΞΣΣΗ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

10 9 8 7

5∆Θϑ 1∆ΠΗ 6ΗΝΩΛΡΘ 5Ης. 6ΩΟϑ 7ΛΗΙςΦΚüςςΗ −ϑ.:ΡΚΘΡΥΩ

0

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃6193 49%ΥüΚΟΠ∆ΘΘ −ΡςΗΙ 1936∆:ΗΥΩΚΗΘςΩΗΛΘ 0 3 1 2

1ΛΗςΗΘ ∃69194 49∋ΥΗ∴ΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 1940∆7ΚΞΘ 0 3 1 2

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο195 495ΛΗςΗΘ (ΥΛΦΚ 1936∆∗üΠΟΛϑΗΘ 0 1 5 0

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69196 486Σ∆ΟΛΘϑΗΥ %ΗΥΘΚ∆ΥΓ 1956Ι%ΥüΩΩΗΘ 2 1 0 1

1ΛΗςΗΘ ∃69197 48−ΡςΩ 8ΗΟΛ 1951Ι.ΡΘΡΟΙΛΘϑΗΘ 0 2 3 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗198 481λΙ +∆ΘςΥΞΗΓΛ 1948Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 0 1 4 1

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗199 48/ΞΩΚΛϑΗΥ −ΡΗ 1970Ι 0 1 4 1

7ΚΞΘ ∃6∗200 48%∆ΘϑΗΥΩΗΥ +∆Θς-8ΟΥΛΦΚ 1946Ι7ΚΞΘ 0 0 6 0

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗201 48(ςΦΚΠ∆ΘΘ 0∆ΞΥΛΦΗ 1933∆%ΛΗΟ/%ΛΗΘΘΗ 0 2 2 2

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗202 47:ΗΕΗΥ 3ΗΩΗΥ 1968Ι2ΕΙΗΟΓΗΘ 1 2 2 0

7ΚΞΘ ∃6∗203 47%ΗΥϑΗΥ 3∆ΞΟ 1949Ι∗ΞΥ]ΗΟΗΘ 1 1 1 2

%∆∆Υ ∃69204 475ΛΦΚΘΗΥ 5ΡΟ∆ΘΓ 1962Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 0 3 1 1

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗205 47:ΗΥΓΗΥ 0ΛΦΚ∆ΗΟ 1980Ι+üΘΗΘΕΗΥϑ 0 3 1 1

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69206 470ΛΘΓΗΥ −ΡςΗΙ 1947Ι∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 0 2 1 3

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗207 477ςΦΚΛΗΠΗΥ +∆ΘςΞΗΟΛ 1947Ι0∆ΩΩΗΘ Ε. ,ΘΩΗΥΟ 0 2 1 3

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6208 47+ΗΛΓΗΥ 0ΡΘΛΦ∆ 1956Ι7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ 0 2 1 3

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗209 47−∆Θς ;∆ΨΗΥ 1930∆6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 1 0 2 3

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗210 46)ΥΛΗΓΟΛ 7ΚΡΠ∆ς 1995Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ 1 0 2 2

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗211 456∆ΟΨΛςΕΗΥϑ .ΞΥΩ 1932Ι0ΞΥΩΗΘ 2 0 1 0

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69212 450ΡΥΙ ∃ΘΓΥπ 1956Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ 1 3 1 0

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗213 45=ΗΚΘΓΗΥ )ΗΟΛ[ 1970Ι7ΚΞΘ 1 0 1 3

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗214 42−∆ϑϑΛ 0∆ΩΩΚΛ∆ς 1997Ι1ΛΗΓΗΥΥΛΗΓ Ε/,ΘΩΗΥΟ∆ 0 1 2 1

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗215 425ΛΗςΗΘ 0ΡΘΛΝ∆ 1963Ι.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ 0 1 1 1

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69216 400∆ΩΚΛς 0∆ΥΝΞς 1991Ι∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 0 2 0 1

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗217 396ΗΛΟΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 1945Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 0 1 1 2

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6218 38%ΞΥΥΛ +ΗΛΘ] 1947Ι/üΩ]ΗΟΙΟüΚ-∗ΡΟΓΕ∆ΦΚ 0 1 1 1

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ03  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :

5∆Θϑ 1∆ΠΗ 6ΗΝΩΛΡΘ 5ΗςΞΟΩ∆Ω −ϑ.:ΡΚΘΡΥΩ

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

1. ∋ΡΣΣΗΟ 2. ∋ΡΣΣΗΟ6ΩΟϑ.

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗1 0∆ΥΩΛ 5ΡΟ∆ΘΓ 1985)ΥΞΩΛϑΗΘ 60 Ι

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃62 6ΩΗΛΘΗΥ 6∆ΠΞΗΟ 1966:∆ςΗΘ ΛΠ (ΠΠΗΘΩ∆Ο 59 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗3 ,ΘΘΛϑΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1970.∆ΘΓΗΥϑΥΞΘΓ 59 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗4 :ΛΦΝ 3∆ΩΥΛΦΝ 1972%ΗΟΣ 58 Ι 58

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗5 0∆ΥΩΛ (ΥΛΦΚ 1962)ΥΞΩΛϑΗΘ 58 Ι 57

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃66 7ΡΘΛΘ∆ 6ΩΗΙ∆ΘΛΗ 19677Κ∆∴ΘϑΗΘ 58 Ι 55

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃697 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ :∆ΟΩΗΥ 19651ΗΞΝΛΥΦΚ 58 Ι 49

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃698 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 3ΗΩΗΥ 1948:ΗΛΘΙΗΟΓΗΘ 58 Ι

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃69 %ΗΥϑΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1950%ΡΟΟ 58 Ι

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃610 6ΦΚΞΟΩΚΗςς 5ΗΘ∆ΩΡ 1960%ΞΥϑΓΡΥΙ 58 Ι

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗11 9∆ΞΦΚΗΥ −Η∆Θ-3∆ΞΟ 19617Υ∆ΠΗΟ∆Θ 58 Ι

=Ξϑ ∃6∗12 ∃ΥΘΡΟΓ &ΚΥΛςΩΡΙ 1962%∆∆Υ 58 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗13 )ΥΞΩΛϑΗΥ 8ΟΥΛΦΚ 19645ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 58 Ι

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗14 8ΗΟΩςΦΚΛ .ΞΥΩ 19646ΩΞΓΗΘ %( 58 Ι

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6915 1ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ (ΞϑΗΘ 1968∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 58 Ι

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6916 )ΥΗΛ −ΡΗ 1968∃ΟΣΘ∆ΦΚ 58 Ι

2ΕΗΥΖΛΟ ∃6917 (ϑΟΛ .ΞΥΩ 19692ΕΗΥΗΠΕΥ∆ΦΚ 58 Ι

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃618 0∆ΥΕ∆ΦΚ .∆ΥΟ 1970:ΗΩΩΛΘϑΗΘ 58 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗19 =∆ΚΘΓ 0ΡΘΛΝ∆ 1973.∆ΘΓΗΥϑΥΞΘΓ 58 Ι

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃620 +∆ΘςΗΘ −ΡΘ∆ς 1992(ΩΩΛςΖΛΟ 58 Ι

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃621 ∗ΞΜΗΥ ∋∆ΘΛΗΟ 19687∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ 57 Ι 54

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃622 %Ο∆ςΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 19725∆ΘΙΟüΚ 57 Ι 54

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗23 6ΛΗϑΗΘΩΚ∆ΟΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 1960&ΡΥΓ∆ςΩ 57 Ι 52

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃624 7ΡΘΛΘ∆ ∃ΟΙΥΗΓΡ 19597Κ∆∴ΘϑΗΘ 57 Ι 51

1ΛΗςΗΘ ∃6925 6∆ΥΕ∆ΦΚ (ΥΛΦΚ 1952+ΡΘΓΥΛΦΚ 57 Ι

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗26 )ΥΗ∴ ∃ΘΓΥπ 19716ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 57 Ι

=Ξϑ ∃6∗27 ∗∆ΥΡ :ΗΥΘΗΥ 1947:∆ΟΦΚΖΛΟ 57 Ι

1ΛΗςΗΘ ∃6928 5ΗΘΙΗΥ 3ΗΩΗΥ 1955.ΛΗςΗΘ 57 Ι

%∆∆Υ ∃6929 %ΛΥΦΚΟΗΥ 8Υς 19561ΗΞΚΗΛΠ 57 Ι

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6930 6ΦΚΖΗΛ]ΗΥ 3∆ςΦ∆Ο 1972(ΘΘΗΩΠΡΡς 57 Ι

%üΥϑΟΗΘ ∃6931 %ΥüςΦΚΖΗΛΟΗΥ −ΡΗΟ 1993+ΗΙΗΘΚΡΙΗΘ 57 Ι

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6932 1ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ 5ΛΦΚ∆ΥΓ 1935∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 57 ∆

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6933 2ΓΗΥΠ∆ΩΩ ∃ΘΩΡΘ 1936∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 57 ∆

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃6934 ,Θ∆ΞΗΘ %ΥΞΘΡ 1968,ΟΟΛϑΚ∆ΞςΗΘ 56 Ι 54

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃635 )ΗΟΓΗΥ 7ΡΘΛ 1975(ςΦΚΡΟ]Π∆ΩΩ 56 Ι 53

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗36 7ςΦΚΛΗΠΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 19860∆ΩΩΗΘ Ε. ,ΘΩΗΥΟ 56 Ι 52

7ΚΞΘ ∃6∗37 5ΞΦΚΩΛ +ΗΛΘ] 19457ΚΞΘ 56 Ι

=Ξϑ ∃6∗38 ∃ΥΘΡΟΓ ∃ΟΛΦΗ 1960%∆∆Υ 56 Ι

%∆∆Υ ∃6939 =ΛΠΠΗΥΠ∆ΘΘ −ΡςΗΙ 1944%∆∆Υ 56 Ι

2ΕΗΥΖΛΟ ∃6940 .λϑΛ 5ΗΘπ 19441üΥΗΘςΓΡΥΙ 56 Ι

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6941 5ΛΦΚΗΘΗΥ 5ΞΗΓΛ 1953∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 56 Ι

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗42 0ΛΦΚΗΟ <ΨΗς 1961∃ΗϑΗΥΩΗΘ 56 Ι

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗43 :ΗΕΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 1964+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ 56 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗44 6ΩΞΓΗΥ 5ΡϑΗΥ 1976,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ 56 Ι

1ΛΗςΗΘ ∃6945 −ΡςΩ 3∆ΩΥΛΦΝ 1987/∆ΩΩΗΥΕ∆ΦΚ 56 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗46 0üΚΟΗΠ∆ΘΘ 0∆ΩΩΚΛ∆ς 1989)ΥΞΩΛϑΗΘ 56 Ι

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6947 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ −∆ςΠΛΘ 19961ΗΞΝΛΥΦΚ 56 Ι

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗48 )ΥΗΩ] &ΚΥΛςΩΛ∆Θ 19491ΗΞΦΚκΩΗΟ 56 Ι

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗49 =∆Ξϑϑ +ΗΛΘ] 1951/üΩΗΥΝΡΙΗΘ 56 Ι

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ05  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :

5∆Θϑ 1∆ΠΗ 6ΗΝΩΛΡΘ 5ΗςΞΟΩ∆Ω −ϑ.:ΡΚΘΡΥΩ

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

1. ∋ΡΣΣΗΟ 2. ∋ΡΣΣΗΟ6ΩΟϑ.

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗50 +ΗΛΘΛϑΗΥ %Η∆Ω 1954%ΛϑΟΗΘ 56 Ι

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃651 +λΘΘΛ 7ΚΡΠ∆ς 1981:ΛΘΩΗΥΕΗΥϑ 56 Ι

1ΛΗςΗΘ ∃6952 6ΣΥΛΘϑ 7ΚΗΥΗςΗ 1987/∆ΩΩΗΥΕ∆ΦΚ 56 Ι

%∆∆Υ ∃6953 +üςςΗΥ /ΗΡ 1939%∆∆Υ 56 ∆ 55

=Ξϑ ∃6∗54 %ΥΛΩςΦΚϑΛ .∆ΥΟ 1941%∆∆Υ 56 ∆

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃655 :ΛΩΩΖΗΥ %Η∆Ω 19626ΦΚΖ∆ΘΓΗΘ Λ. (. 55 Ι 55

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗56 6ΩΞΓΗΥ 0∆ΥΦ 1982,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ 55 Ι 54

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗57 5ΛΗςΗΘ 3ΗΩΗΥ 1953.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ 55 Ι 54

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃658 %ΗΥΟΛ 5ΛΦΡ 19587∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ 55 Ι 54

7ΚΞΘ ∃6∗59 %∆ΘϑΗΥΩΗΥ +∆Θς-8ΟΥΛΦΚ 19467ΚΞΘ 55 Ι

%∆∆Υ ∃6960 :ΛΘΓΟΛΘ ∃ΘΛΩ∆ 19552ΕΗΥΥüΩΛ 55 Ι

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃6961 3ΡΥΩΘΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1980∋ΛΗΩΟΛΝΡΘ 55 Ι

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗62 5ΡΩΚΗΘ 3ΗΩΗΥ 19476ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ 55 Ι

%ΞΦΚΗϑϑ ∃663 =ΛΠΠΗΥΠ∆ΘΘ +∆Θς 1949.∴ΕΞΥϑ-%ΞΦΚΗϑϑ 55 Ι

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗64 %ΥΡςς∆ΥΓ 6ΩΗΗΨΗ 19807Υ∆ΠΗΟ∆Θ 55 Ι

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗65 6ΛΗϑΗΘΩΚ∆ΟΗΥ 5ΡϑΗΥ 1995&ΡΥΓ∆ςΩ 55 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗66 0∆ΥΩΛ 0ΡΘΛΝ∆ 1963)ΥΞΩΛϑΗΘ 55 Ι

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃667 +ΗΕΗΛςΗΘ +ΗΛΘΥΛΦΚ 19357ΥΞΕςΦΚ∆ΦΚΗΘ 55 ∆

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗68 0Η∴ΗΥ :∆ΟΩΗΥ 1937+üΘΛΕ∆ΦΚ 55 ∆

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗69 6ΦΚΠΛΓ .∆ΥΟ 1932&Κ∆Π 55 ∆

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃670 +λΘΘΛ 0∆ΥΝΞς 1983%∆ςςΗΥςΓΡΥΙ 54 Ι 54

+ΗΥΛς∆Ξ ∃69 +ΗΥΛς∆Ξ-71 :ΗΕΗΥ +∆ΘςΞΗΟΛ 1946∋ΗϑΗΥςΚΗΛΠ 54 Ι

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ72 5ΞΚςΩ∆ΟΟΗΥ )Υ∆Θ] 1963:ΡΟΟΗΥ∆Ξ 54 Ι

%∆∆Υ ∃6973 +Ξϑ (ΥΘςΩ 1945%∆∆Υ 54 Ι

7ΚΞΘ ∃6∗74 0ΡΟΟΗΩ 8Υς 1949%üΥΗΘ ∆Θ ΓΗΥ ∃∆ΥΗ 54 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗75 −∆ϑϑΛ 3ΗΩΗΥ 19585ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 54 Ι

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6976 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 0∆ΥΝΞς 1976:ΗΛΘΙΗΟΓΗΘ 54 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗77 ,ΘΘΛϑΗΥ )ΥΛΩ] 1944)ΥΞΩΛϑΗΘ 54 Ι

%∆∆Υ ∃6978 +ΗΛΘ]ΗΥ .∆ΥΟ 1951%∆∆Υ 54 Ι

+ΗΥΛς∆Ξ ∃69 +ΗΥΛς∆Ξ-79 0üΟΟΗΥ −∆ΝΡΕ 1952+ΡΙΙΗΟΓ 54 Ι

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗80 6Ω∆ΟΓΗΥ .ΞΥΩ 1954+ΗΛΠΕΗΥϑ 54 Ι

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗81 %∆ΦΚΡΙΘΗΥ 3∆ΞΟ 19566ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ 54 Ι

%∆∆Υ ∃6982 ∋ΞΥΥΗΥ :∆ΟΩΗΥ 19592ΕΗΥΥüΩΛ 54 Ι

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃683 6ΩΗΛΘΗΥ 0ΛΥΦΡ 1997:∆ςΗΘ ΛΠ (ΠΠΗΘΩ∆Ο 54 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗84 =ΞΥΕΥüϑϑ 3∆ΞΟ 1941∃ΦΚςΗΩΗΘ 54 ∆

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗85 6λϑΗςςΗΥ :ΗΥΘΗΥ 19525∆ΘΙΟüΚ 53 Ι

1ΛΗςΗΘ ∃6986 :∴ςς 0∆ΥϑΥΛΩΚ 1956∗ΗΥΟ∆ΙΛΘϑΗΘ 53 Ι

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃687 +ΗΛΓΗΥ 0ΡΘΛΦ∆ 19567∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ 53 Ι

1ΛΗςΗΘ ∃6988 −ΡςΩ 0∆ΥΦΡ 1984.ΡΘΡΟΙΛΘϑΗΘ 53 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗89 7ςΦΚΛΗΠΗΥ +∆ΘςΞΗΟΛ 19470∆ΩΩΗΘ Ε. ,ΘΩΗΥΟ 53 Ι

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃690 (ϑΟΛ 5ΞΓΡΟΙ 1951/∆ΘϑΘ∆Ξ Λ. (. 53 Ι

1ΛΗςΗΘ ∃6991 −ΡςΩ 8ΗΟΛ 1951.ΡΘΡΟΙΛΘϑΗΘ 53 Ι

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6992 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 0∆Υ∆ 19961ΗΞΝΛΥΦΚ 53 Ι

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗93 %ΞΥΝΚ∆ΟΩΗΥ +∆Θς 1942%Υüϑϑ %( 53 ∆

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗94 6∆ΟΨΛςΕΗΥϑ 0∆ΥΛΡ 19610ΞΥΩΗΘ 52 Ι 51

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6995 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ &ΚΥΛςΩΛ∆Θ 19661ΗΞΝΛΥΦΚ 52 Ι

1ΛΗςΗΘ ∃6996 ∗∆ΠΣΗΥ 3ΗΩΗΥ 1954.ΛΗςΗΘ 52 Ι

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃697 6ΦΚΘΗΛΓΗΥ :ΛΟΟ∴ 1948/∆ΘϑΘ∆Ξ Λ. (. 52 Ι

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃698 %ΥΞΓΗΥΗΥ −∆ΝΡΕ 1950+∆ΟΟ∆Ξ 52 Ι

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ05  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :

5∆Θϑ 1∆ΠΗ 6ΗΝΩΛΡΘ 5ΗςΞΟΩ∆Ω −ϑ.:ΡΚΘΡΥΩ

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

1. ∋ΡΣΣΗΟ 2. ∋ΡΣΣΗΟ6ΩΟϑ.

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃6999 3ΡΥΩΘΗΥ 0∆ΥΝΞς 1950∋ΛΗΩΟΛΝΡΘ 52 Ι

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗100 %ΡΩΩΛΘΗΟΟΛ −Η∆Θ-0∆ΥΦ 19647Υ∆ΠΗΟ∆Θ 52 Ι

%ΛςΛΝΡΘ ∃6101 :ΡΚΟϑΗΘςΛΘϑΗΥ 3ΗΩΗΥ 19682ΩΩΛΝΡΘ Ε. .ΗΠΩΩΚ∆Ο 52 Ι

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6102 ∗ΞΥΩΘΗΥ 5ΡΟ∆ΘΓ 19580ΗςςΗΘ 52 Ι

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗103 :∴ςς −∆ΝΡΕ 19506ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 52 Ι

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69104 :ΗΛςς +∆ΘςΥΞΗΓΛ 19511üΥΗΘςΓΡΥΙ 52 Ι

%ΛςΛΝΡΘ ∃6105 ∗ΛΠΠΛ ∗ΞΛΓΡ 1962:ΛΟΓΕΗΥϑ 52 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗106 0∆ΞΥΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 1941)ΥΞΩΛϑΗΘ 52 ∆

∗ΥλΦΚΗΘ ∃69107 .ΞΘ] 6|ΥΗΘ 1981∗ΥλΦΚΗΘ 51 Ι 51

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗108 1λΙ +∆ΘςΥΞΗΓΛ 19485ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 51 Ι

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗109 0ΛςΩΗΟΛ +∆Θς 19426ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 51 Ι

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6110 :ΗΕΗΥ 0∆ΥΝΞς 1954∋ΗΛΩΛΘϑΗΘ 51 Ι

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69111 ∃ΕΣΟ∆Θ∆ΟΣ )Υ∆Θ] 19651üΥΗΘςΓΡΥΙ 51 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗112 −∆ϑϑΛ 0∆ΩΚΛ∆ς 19955ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ 51 Ι

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗113 6ΦΚΗΛΓΗϑϑΗΥ (ΥΘςΩ 19588ΥςΗΘΕ∆ΦΚ 51 Ι

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗114 %∆ΞΠϑ∆ΥΩΘΗΥ ∃ΟΡΛς 19436ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 51 Ι

7ΚΞΘςΩΗΩΩΗΘ ∃6∗115 5ΛΦΝΟΛ ∗ΡΩΩΙΥΛΗΓ 1944)ΥΛΦΝ 51 Ι

5ΚΗΛΘΗΦΝ ∃69116 6ΦΚΠΛΓ ∃Γ∆ΟΕΗΥΩ 1949+ΗΛΓΗΘ 51 Ι

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃69117 (ςς 0∆ΥΩΛΘ 19581ΗΞΖΛΟΗΘ 51 Ι

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗118 =üΥΦΚΗΥ +∆Θς-8ΟΥΛΦΚ 19656ΦΚΠΛΩΩΗΘ )5 51 Ι

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69119 6∆ϑΗΥ 6∆ΘΓΥ∆ 19941ΗΞΝΛΥΦΚ 51 Ι

%ΛςΛΝΡΘ ∃6120 ∗ΥüΘΗΘΙΗΟΓΗΥ 0∆ΥΝΞς 19619ΡΟΝΗΩςΖΛΟ 51 Ι

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗121 6ΦΚΘüΥΛϑΗΥ %Η∆Ω 19486ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 51 Ι

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗122 )ΥΗ∴-5üΙΗΘ∆ΦΚΩ 6ΡΘΜ∆ 19676ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 51 Ι

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο123 :ΗϑΠüΟΟΗΥ :ΗΥΘΗΥ 19390üΘςΛΘϑΗΘ 51 ∆

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗124 (ςΦΚΠ∆ΘΘ 0∆ΞΥΛΦΗ 1933%ΛΗΟ/%ΛΗΘΘΗ 51 ∆

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69125 :üΩΚΥΛΦΚ %Η∆Ω 19572ΕΗΥ∆∆ΦΚ 50 Ι

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗126 6∆ΟΨΛςΕΗΥϑ .ΞΥΩ 19320ΞΥΩΗΘ 50 Ι

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69127 6λϑΗςςΗΥ %Η∆Ω 19871üΥΗΘςΓΡΥΙ 50 Ι

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69128 2ΓΗΥΠ∆ΩΩ −ΡΘ∆ς 1990∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 50 Ι

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗129 3∆ΥΡ] ,ςΛΓΡΥΗ 19307Υ∆ΠΗΟ∆Θ 50 ∆

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69130 %ΞΥΝΚ∆ΟΩΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 19451üΥΗΘςΓΡΥΙ 49 Ι

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69131 %ΥΞΘΘΗΥ 8ΗΟΛ 1955:ΛΘΩΗΥΕΗΥϑ =+ 49 Ι

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69132 0ΡΥΙ ∃ΘΓΥπ 19561üΥΗΘςΓΡΥΙ 49 Ι

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6133 ∗ΞΜΗΥ 1ΛΦΡΟΗ 19717∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ 49 Ι

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗134 5ΛΗςΗΘ 0ΡΘΛΝ∆ 1963.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ 48 Ι

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗135 6ΦΚΗΛΓΗϑϑΗΥ :∆ΟΩΗΥ 19505ΡΚΥΕ∆ΦΚϑΥ∆ΕΗΘ 48 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗136 ∃Π∆ΦΚΗΥ )ΟΡΥΛ∆Θ 19965ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 48 Ι

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ137 +ΗΞΕΗΥϑΗΥ ∃ΥΘΡΟΓ 1954/∆ΦΚΗΘ 48 Ι

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6138 +ΗΛΓΗΥ %ΗΩΩΛΘ∆ 19837∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ 47 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗139 −∆ϑϑΛ 0∆ΩΩΚΛ∆ς 19971ΛΗΓΗΥΥΛΗΓ Ε/,ΘΩΗΥΟ∆ 47 Ι

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6140 5ΞΣΣ 2ςΖ∆ΟΓ 19536ΞΕΛΘϑΗΘ 45 Ι

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗141 &ΚΥΛςΩΗΘ :∆ΟΩΗΥ 19433ΡςΛΗΞ[ 44 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗142 )ΥΛΗΓΟΛ 7ΚΡΠ∆ς 19955ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ 44 Ι

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗143 8ΗΟΩςΦΚΛ (ΥΖΛΘ 1963:ΡΥΕΗΘ 44 Ι

1ΛΗςΗΘ ∃69144 ∋ΥΗ∴ΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 19407ΚΞΘ 44 ∆

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6145 %ΞΥΥΛ +ΗΛΘ] 1947/üΩ]ΗΟΙΟüΚ-∗ΡΟΓΕ∆ΦΚ 43 Ι

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃6146 ∋|ΘΘΛ 8ΗΟΛ 19606ΦΚ∆ΙΙΚ∆ΞςΗΘ 43 Ι

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69147 0∆ΩΚΛς 0∆ΥΝΞς 1991∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 42 Ι

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ05  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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.Υ∆Θ]ςΩΛΦΚ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :

5∆Θϑ 1∆ΠΗ 6ΗΝΩΛΡΘ 5ΗςΞΟΩ∆Ω −ϑ.:ΡΚΘΡΥΩ

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

1. ∋ΡΣΣΗΟ 2. ∋ΡΣΣΗΟ6ΩΟϑ.

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗148 6ΗΛΟΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 19455ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 42 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗149 6ΦΚΛΗςς (ΥΘςΩ 19545ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 1 Ι

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ05  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

10 9 8 7

5∆Θϑ 1∆ΠΗ 6ΗΝΩΛΡΘ 5Ης. 6ΩΟϑ 7ΛΗΙςΦΚüςςΗ −ϑ.:ΡΚΘΡΥΩ

0

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃691 100,Θ∆ΞΗΘ %ΥΞΘΡ 1968Ι,ΟΟΛϑΚ∆ΞςΗΘ 10 0 0 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗2 980∆ΥΩΛ (ΥΛΦΚ 1962Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ 8 2 0 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃63 98:ΛΩΩΖΗΥ %Η∆Ω 1962Ι6ΦΚΖ∆ΘΓΗΘ Λ. (. 8 2 0 0

1ΛΗςΗΘ ∃694 986ΣΥΛΘϑ 7ΚΗΥΗςΗ 1987Ι/∆ΩΩΗΥΕ∆ΦΚ 8 2 0 0

%∆∆Υ ∃695 98+üςςΗΥ /ΗΡ 1939∆%∆∆Υ 8 2 0 0

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗6 97:ΗΕΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 1964Ι+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ 7 3 0 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗7 97,ΘΘΛϑΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1970Ι.∆ΘΓΗΥϑΥΞΘΓ 7 3 0 0

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗8 965ΛΗςΗΘ 3ΗΩΗΥ 1953Ι.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ 7 2 1 0

=Ξϑ ∃6∗9 96∃ΥΘΡΟΓ &ΚΥΛςΩΡΙ 1962Ι%∆∆Υ 7 2 1 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃610 966ΩΗΛΘΗΥ 6∆ΠΞΗΟ 1966Ι:∆ςΗΘ ΛΠ (ΠΠΗΘΩ∆Ο 7 2 1 0

5ΚΗΛΘΗΦΝ ∃6911 966ΦΚΠΛΓ ∃Γ∆ΟΕΗΥΩ 1949Ι+ΗΛΓΗΘ 6 4 0 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃612 96%ΗΥϑΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1950Ι%ΡΟΟ 6 4 0 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗13 96−∆ϑϑΛ 3ΗΩΗΥ 1958Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 6 4 0 0

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6914 966ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ :∆ΟΩΗΥ 1965Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ 6 4 0 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗15 960∆ΥΩΛ 5ΡΟ∆ΘΓ 1985Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ 6 4 0 0

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃616 96+∆ΘςΗΘ −ΡΘ∆ς 1992Ι(ΩΩΛςΖΛΟ 6 4 0 0

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο17 956ΦΚΘΗΛΓΗΥ %Η∆Ω 1951Ι:∆ΟΝΥΛΘϑΗΘ 6 3 1 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃618 956∆Ο]Π∆ΘΘ 3ΗΩΗΥ 1965Ι/∆ΘϑΘ∆Ξ Λ. (. 6 3 1 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗19 95:ΛΟΓ 0∆ΥΝΞς 1972Ι8ΘΩΗΥςΗΗΘ 6 3 1 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗20 95=∆ΚΘΓ 0ΡΘΛΝ∆ 1973Ι.∆ΘΓΗΥϑΥΞΘΓ 6 3 1 0

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗21 95%ΥΡςς∆ΥΓ 6ΩΗΗΨΗ 1980Ι7Υ∆ΠΗΟ∆Θ 6 3 1 0

%üΥϑΟΗΘ ∃6922 95%ΥüςΦΚΖΗΛΟΗΥ −ΡΗΟ 1993Ι+ΗΙΗΘΚΡΙΗΘ 6 3 1 0

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗23 95)ΥΗΩ] &ΚΥΛςΩΛ∆Θ 1949Ι1ΗΞΦΚκΩΗΟ 5 5 0 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃624 956ΦΚΞΟΩΚΗςς 5ΗΘ∆ΩΡ 1960Ι%ΞΥϑΓΡΥΙ 5 5 0 0

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο25 956ΦΚΖΗΛ]ΗΥ (ΥΖΛΘ 1962Ι:üΘΘΗΖΛΟ 5 5 0 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗26 95)ΥΞΩΛϑΗΥ 8ΟΥΛΦΚ 1964Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 5 5 0 0

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃627 950∆ΥΕ∆ΦΚ .∆ΥΟ 1970Ι:ΗΩΩΛΘϑΗΘ 5 5 0 0

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6928 956ΦΚΖΗΛ]ΗΥ 3∆ςΦ∆Ο 1972Ι(ΘΘΗΩΠΡΡς 5 5 0 0

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6929 956ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 0∆ΥΝΞς 1976Ι:ΗΛΘΙΗΟΓΗΘ 5 5 0 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗30 95=ΞΥΕΥüϑϑ 3∆ΞΟ 1941∆∃ΦΚςΗΩΗΘ 6 3 1 0

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗31 95%ΞΥΝΚ∆ΟΩΗΥ +∆Θς 1942∆%Υüϑϑ %( 6 3 1 0

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃632 947ΡΘΛΘ∆ ∃ΟΙΥΗΓΡ 1959Ι7Κ∆∴ΘϑΗΘ 7 1 1 1

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗33 94,ΘΘΛϑΗΥ )ΥΛΩ] 1944Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ 5 4 1 0

1ΛΗςΗΘ ∃6934 946∆ΥΕ∆ΦΚ (ΥΛΦΚ 1952Ι+ΡΘΓΥΛΦΚ 5 4 1 0

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗35 946ΩΗΛΘΗϑϑΗΥ 9ΛΘΦΗΘΩ 1961Ι7Υ∆ΠΗΟ∆Θ 5 4 1 0

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗36 940ΛΦΚΗΟ <ΨΗς 1961Ι∃ΗϑΗΥΩΗΘ 5 4 1 0

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗37 94∗ΞϑϑΛςΕΗΥϑ 0∆[ 1966Ι∗∆ςΗΟ 5 4 1 0

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6938 941ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ (ΞϑΗΘ 1968Ι∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 5 4 1 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗39 94:ΛΦΝ 3∆ΩΥΛΦΝ 1972Ι%ΗΟΣ 5 4 1 0

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃6940 94%|ςΦΚ 5ΗΩΡ 1974Ι+ΡΠΕΞΥϑ 5 4 1 0

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6941 946∆ϑΗΥ 6∆ΘΓΥ∆ 1994Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ 5 4 1 0

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗42 946ΛΗϑΗΘΩΚ∆ΟΗΥ 5ΡϑΗΥ 1995Ι&ΡΥΓ∆ςΩ 5 4 1 0

=Ξϑ ∃6∗43 94∗∆ΥΡ :ΗΥΘΗΥ 1947Ι:∆ΟΦΚΖΛΟ 4 6 0 0

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗44 94%ΞΥΥΛ 3ΗΩΗΥ 1952Ι:∆ΩΩΗΘΖΛΟ 4 6 0 0

1ΛΗςΗΘ ∃6945 945ΗΘΙΗΥ 3ΗΩΗΥ 1955Ι.ΛΗςΗΘ 4 6 0 0

%ΞΦΚΗϑϑ ∃646 94:ΗΕΗΥ &ΚΥΛςΩΛ∆Θ 1990Ι∋ΗΛΩΛΘϑΗΘ 4 6 0 0

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6947 936ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 0∆Υ∆ 1996Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ 6 3 0 0

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗48 939∆ΞΦΚΗΥ −Η∆Θ-3∆ΞΟ 1961Ι7Υ∆ΠΗΟ∆Θ 6 2 1 1

1ΛΗςΗΘ ∃6949 93−ΡςΩ 3∆ΩΥΛΦΝ 1987Ι/∆ΩΩΗΥΕ∆ΦΚ 6 2 1 1

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ04  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

10 9 8 7

5∆Θϑ 1∆ΠΗ 6ΗΝΩΛΡΘ 5Ης. 6ΩΟϑ 7ΛΗΙςΦΚüςςΗ −ϑ.:ΡΚΘΡΥΩ

0

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6950 936ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 3ΗΩΗΥ 1948Ι:ΗΛΘΙΗΟΓΗΘ 6 1 3 0

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃651 93+λΘΘΛ 0∆ΥΝΞς 1983Ι%∆ςςΗΥςΓΡΥΙ 6 1 3 0

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃6952 93,Θ∆ΞΗΘ ∋ΗΘΛςΗ 1993Ι,ΟΟΛϑΚ∆ΞςΗΘ 5 4 0 1

∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ ∃6∗53 935λΞΙΩΟΛΘ 5ΞΓΡΟΙ 1963Ι%∆ΟςΩΚ∆Ο 5 3 2 0

∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ ∃6∗54 936Ω∆ΞΕ 0∆ΥΝΞς 1964Ι∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ 5 3 2 0

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗55 93(ϑΟΛ ∃ΟΙΥΗΓ 1950Ι:ΛΦΚΩΥ∆ΦΚ 4 5 1 0

1ΛΗςΗΘ ∃6956 93−ΡςΩ 0∆ΥΦΡ 1984Ι.ΡΘΡΟΙΛΘϑΗΘ 4 5 1 0

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗57 93%ΞΥΝΚ∆ΟΩΗΥ (ΥΖΛΘ 1955Ι+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ 3 7 0 0

%∆∆Υ ∃6958 93%ΛΥΦΚΟΗΥ 8Υς 1956Ι1ΗΞΚΗΛΠ 3 7 0 0

7ΚΞΘ ∃6∗59 930ΡΘΘΗΥ∆Ω ∗ΞΛΟΟ∆ΞΠΗ 1988Ι6ΩΗΙΙΛςΕΞΥϑ 3 7 0 0

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗60 93+ΞΥςΦΚΟΗΥ 0ΡΘΛΝ∆ 1995Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 3 7 0 0

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6961 931ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ 5ΛΦΚ∆ΥΓ 1935∆∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 6 2 1 1

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗62 936ΦΚΠΛΓ .∆ΥΟ 1932∆&Κ∆Π 5 4 0 1

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6963 931ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ −ΡςΗΙ 1940∆∃ΟΣΘ∆ΦΚ ∋ΡΥΙ 5 4 0 1

%∆∆Υ ∃6964 92:ΛΘΓΟΛΘ ∃ΘΛΩ∆ 1955Ι2ΕΗΥΥüΩΛ 6 2 1 0

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗65 926λϑΗςςΗΥ :ΗΥΘΗΥ 1952Ι5∆ΘΙΟüΚ 6 2 0 2

%∆∆Υ ∃6966 92=ΛΠΠΗΥΠ∆ΘΘ −ΡςΗΙ 1944Ι%∆∆Υ 5 3 1 1

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗67 920∆ΥΩΛ 0ΡΘΛΝ∆ 1963Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ 5 3 1 1

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗68 928ΗΟΩςΦΚΛ .ΞΥΩ 1964Ι6ΩΞΓΗΘ %( 5 3 1 1

+ΗΥΛς∆Ξ ∃69 +ΗΥΛς∆Ξ-69 92:ΗΕΗΥ +∆ΘςΞΗΟΛ 1946Ι∋ΗϑΗΥςΚΗΛΠ 5 2 3 0

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗70 92%∆ΦΚΡΙΘΗΥ 3∆ΞΟ 1956Ι6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ 5 2 3 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃671 92%Ο∆ςΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 1972Ι5∆ΘΙΟüΚ 5 2 3 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗72 92∋ΡςςΗΘΕ∆ΦΚ −ΡςΗΙ 1940Ι0∆ΩΩΗΘ Ε. ,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ 4 4 2 0

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃6973 923ΡΥΩΘΗΥ 0∆ΥΝΞς 1950Ι∋ΛΗΩΟΛΝΡΘ 4 4 2 0

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃674 926ΞΣΣΛϑΗΥ ∃ΟΡΛς 1959Ι6ΞΥςΗΗ 4 4 2 0

=Ξϑ ∃6∗75 92∃ΥΘΡΟΓ ∃ΟΛΦΗ 1960Ι%∆∆Υ 4 4 2 0

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗76 92%ΡΩΩΛΘΗΟΟΛ −Η∆Θ-0∆ΥΦ 1964Ι7Υ∆ΠΗΟ∆Θ 4 4 2 0

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃6977 923ΡΥΩΘΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1980Ι∋ΛΗΩΟΛΝΡΘ 4 4 2 0

%ΞΦΚΗϑϑ ∃678 92%∆ΘϑΗΥΩΗΥ ∗ΡΩΩΙΥΛΗΓ 1946Ι7ςΦΚΗΣΣ∆ΦΚ 3 6 1 0

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗79 926ΦΚΘüΥΛϑΗΥ %Η∆Ω 1948Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 3 6 1 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃680 92)ΗΟΓΗΥ 7ΡΘΛ 1975Ι(ςΦΚΡΟ]Π∆ΩΩ 3 6 1 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗81 920üΚΟΗΠ∆ΘΘ 0∆ΩΩΚΛ∆ς 1989Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ 2 8 0 0

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗82 920Η∴ΗΥ :∆ΟΩΗΥ 1937∆+üΘΛΕ∆ΦΚ 4 5 0 1

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃683 92+ΗΕΗΛςΗΘ +ΗΛΘΥΛΦΚ 1935∆7ΥΞΕςΦΚ∆ΦΚΗΘ 3 6 1 0

1ΛΗςΗΘ ∃6984 91−ΡςΩ 8ΗΟΛ 1951Ι.ΡΘΡΟΙΛΘϑΗΘ 5 3 1 0

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗85 91)ΥΗ∴ ∃ΘΓΥπ 1971Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 5 2 2 1

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃686 91%ΗΥΟΛ 5ΛΦΡ 1958Ι7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ 4 4 1 1

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ87 91%ΗΗΟΗΥ 5ΗΘπ 1967Ι:ΡΟΟΗΥ∆Ξ 4 4 1 1

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6988 915ΛΦΚΗΘΗΥ 5ΞΗΓΛ 1953Ι∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 4 3 3 0

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃6989 91.Υ∆ΩΩΛϑΗΥ ∃ΥΠΛΘ 1961Ι)Υ∆ΞΗΘΙΗΟΓ 4 3 3 0

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃690 917ΡΘΛΘ∆ 6ΩΗΙ∆ΘΛΗ 1967Ι7Κ∆∴ΘϑΗΘ 4 3 3 0

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗91 917ΚΡΠ∆ΘΘ 0∆ΥΩΛΘ 1972Ι%ΗΘ]ΗΘςΦΚΖΛΟ 4 3 3 0

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗92 91%ΗΥΦΚΩΡΟΓ −üΥϑ 1959Ι0ΞΥΩΗΘ 2 7 1 0

0ΗΥΟΛςΦΚ∆ΦΚΗΘ ∃6993 91(ΕΗΥΚ∆ΥΓ 7ΚΗΥΗςΗ 1960Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 2 7 1 0

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗94 916ΛΗϑΗΘΩΚ∆ΟΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 1960Ι&ΡΥΓ∆ςΩ 2 7 1 0

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗95 91%∆ΞΠϑ∆ΥΩΘΗΥ ∃ΟΡΛς 1943Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 1 9 0 0

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6996 912ΓΗΥΠ∆ΩΩ ∃ΘΩΡΘ 1936∆∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 3 5 2 0

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ97 90.ΡΟΟΗΥ 0∆ΥΩΛΘ 1955Ι:ΡΟΟΗΥ∆Ξ 5 3 0 1

2ΕΗΥΖΛΟ ∃6998 90.λϑΛ 5ΗΘπ 1944Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ 4 3 2 1
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+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗99 906ΩΞΓΗΥ 3∆ΩΥΛΦΝ 1980Ι+üΘΗΘΕΗΥϑ 4 2 4 0

7ΚΞΘ ∃6∗100 90%üΚΟΗΥ 3∆ΞΟ 1939Ι7ΚΞΘ 3 5 1 1

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗101 907ςΦΚΛΗΠΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 1986Ι0∆ΩΩΗΘ Ε. ,ΘΩΗΥΟ 3 5 1 1

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗102 90−∆ϑϑΛ 0∆ΩΚΛ∆ς 1995Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ 3 5 1 1

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6103 906ΦΚ∆ΟΩΗϑϑΗΥ 5ΗΩΡ 1976Ι0üΘΦΚΗΘΕΞΦΚςΗΗ 3 4 3 0

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗104 905ΡΩΚΗΘ 3ΗΩΗΥ 1947Ι6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ 2 7 0 1

%ΛςΛΝΡΘ ∃6105 90:ΡΚΟϑΗΘςΛΘϑΗΥ 3ΗΩΗΥ 1968Ι2ΩΩΛΝΡΘ Ε. .ΗΠΩΩΚ∆Ο 2 6 2 0

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗106 90/ΞΩΚΛϑΗΥ −ΡΗ 1970Ι 2 6 2 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗107 906ΩΞΓΗΥ 5ΡϑΗΥ 1976Ι,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ 1 8 1 0

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃6108 90%ΥüΚΟΠ∆ΘΘ −ΡςΗΙ 1936∆:ΗΥΩΚΗΘςΩΗΛΘ 3 5 1 1

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗109 90∋λΣΣΗΘ 5ΗΘπ 1938∆:ΛΦΚΩΥ∆ΦΚ 3 5 1 1

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6110 89(ϑΟΛ 5ΞΓΡΟΙ 1951Ι/∆ΘϑΘ∆Ξ Λ. (. 5 1 2 2

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69111 896Σ∆ΟΛΘϑΗΥ %ΗΥΘΚ∆ΥΓ 1956Ι%ΥüΩΩΗΘ 4 2 3 1

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6112 89∗ΞΥΩΘΗΥ 5ΡΟ∆ΘΓ 1958Ι0ΗςςΗΘ 3 5 0 2

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗113 89&ΚΥΛςΩΗΘ :∆ΟΩΗΥ 1943Ι3ΡςΛΗΞ[ 3 4 2 1

0ΗΥΟΛςΦΚ∆ΦΚΗΘ ∃69114 89(ΕΗΥΚ∆ΥΓ 0∆ΥΝΞς 1952Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 3 4 2 1

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗115 896ΩΞΓΗΥ 0∆ΥΦ 1982Ι,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ 3 4 2 1

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗116 89+ΗΛΘΛϑΗΥ %Η∆Ω 1954Ι%ΛϑΟΗΘ 2 6 1 1

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6117 89=ΛΠΠΗΥΠ∆ΘΘ +∆Θς 1949Ι.∴ΕΞΥϑ-%ΞΦΚΗϑϑ 2 5 3 0

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃6118 89%ΥΞΓΗΥΗΥ −∆ΝΡΕ 1950Ι+∆ΟΟ∆Ξ 2 5 3 0

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69119 89:ΗΛςς +∆ΘςΥΞΗΓΛ 1951Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ 2 5 3 0

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗120 89(ςΦΚΠ∆ΘΘ 5ΗΘπ 1954Ι%ΛΗΟ/%ΛΗΘΘΗ 2 5 3 0

7ΚΞΘ ∃6∗121 892ΕΗΥΟΛ %ΥΞΘΡ 1963Ι6üΓΗΥΗΘ 2 5 3 0

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗122 89=üΥΦΚΗΥ +∆Θς-8ΟΥΛΦΚ 1965Ι6ΦΚΠΛΩΩΗΘ )5 2 5 3 0

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃6123 89)ΗΟΕΗΥ (ΨΗΟΛΘΗ 1975Ι(ΩΩΛςΖΛΟ 1 7 2 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗124 890∆ΞΥΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 1941∆)ΥΞΩΛϑΗΘ 6 0 1 3

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗125 893∆ΥΡ] ,ςΛΓΡΥΗ 1930∆7Υ∆ΠΗΟ∆Θ 4 2 3 1

7ΚΞΘςΩΗΩΩΗΘ ∃6∗126 893Οüςς ∃ΘΩΡΘ 1938∆∗Ο∆ςΚüΩΩΗΘ 3 4 2 1

=Ξϑ ∃6∗127 89%ΥΛΩςΦΚϑΛ .∆ΥΟ 1941∆%∆∆Υ 2 5 3 0

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69128 88:ΡΚΟϑΗΠΞΩΚ 5∆ΟΣΚ 1961Ι%∆ςςΗΥςΓΡΥΙ 3 4 2 0

1ΛΗςΗΘ ∃69129 88∗∆ΠΣΗΥ 3ΗΩΗΥ 1954Ι.ΛΗςΗΘ 3 4 1 2

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗130 886Ω∆ΟΓΗΥ .ΞΥΩ 1954Ι+ΗΛΠΕΗΥϑ 3 4 1 2

1ΛΗςΗΘ ∃69131 88:∴ςς 0∆ΥϑΥΛΩΚ 1956Ι∗ΗΥΟ∆ΙΛΘϑΗΘ 3 3 3 1

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗132 886∆ΟΨΛςΕΗΥϑ 0∆ΥΛΡ 1961Ι0ΞΥΩΗΘ 3 3 3 1

∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ ∃6∗133 88)ΛΘϑΗΥ +∆Θς 1963Ι∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ 3 3 3 1

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69134 886ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ −∆ςΠΛΘ 1996Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ 3 3 3 1

7ΚΞΘ ∃6∗135 885ΞΦΚΩΛ +ΗΛΘ] 1945Ι7ΚΞΘ 2 5 2 1

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗136 886ΦΚΠΛΓ −∆ΝΡΕ 1950Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 2 5 2 1

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃69137 88(ςς 0∆ΥΩΛΘ 1958Ι1ΗΞΖΛΟΗΘ 2 4 4 0

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗138 88%∆ΞΠϑ∆ΥΩΘΗΥ 3ΗΩΗΥ 1947Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 1 6 3 0

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗139 886Ω∆ΟΓΗΥ (ΟΛς∆ΕΗΩΚ 1952Ι+ΗΛΠΕΗΥϑ 1 6 3 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6140 886ΩΗΛΘΗΥ 0ΛΥΦΡ 1997Ι:∆ςΗΘ ΛΠ (ΠΠΗΘΩ∆Ο 1 6 3 0

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ141 885ΞΚςΩ∆ΟΟΗΥ )Υ∆Θ] 1963Ι:ΡΟΟΗΥ∆Ξ 0 8 2 0

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69142 881λΣΙΟΛΘ −ΡςΗΙ 1935∆∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 3 4 2 0

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6143 87∗ΞΜΗΥ 1ΛΦΡΟΗ 1971Ι7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ 4 1 4 0

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6144 87:ΗΕΗΥ 0∆ΥΝΞς 1954Ι∋ΗΛΩΛΘϑΗΘ 3 3 3 0

%∆∆Υ ∃69145 87:ΗΛςς ∃ΘΩΡΘ 1953Ι)ΞΟΟ-5ΗΞΗΘΩΚ∆Ο 2 4 3 1

7ΚΞΘ ∃6∗146 870ΡΟΟΗΩ 8Υς 1949Ι%üΥΗΘ ∆Θ ΓΗΥ ∃∆ΥΗ 1 5 4 0

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69147 87∗∆ΠΣΗΥ :ΛΟΟ∴ 1929∆1ΗΞΝΛΥΦΚ 0 7 3 0
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2ΕΗΥΖΛΟ ∃69148 86%ΥΞΘΘΗΥ 8ΗΟΛ 1955Ι:ΛΘΩΗΥΕΗΥϑ =+ 3 3 1 3

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗149 86%ΡΟ∆Θ] ∃ΟΕΗΥΩ 1945Ι6ΛϑΘ∆Ξ 3 2 3 2

∗ΥλΦΚΗΘ ∃69150 86.ΞΘ] 6|ΥΗΘ 1981Ι∗ΥλΦΚΗΘ 3 2 3 2

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗151 86+λςΟΗΥ :ΛΟΟ∴ 1936Ι,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ 2 4 3 0

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6152 86∗ΞΜΗΥ ∋∆ΘΛΗΟ 1968Ι7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ 2 3 4 1

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6153 866ΦΚΘΗΛΓΗΥ :ΛΟΟ∴ 1948Ι/∆ΘϑΘ∆Ξ Λ. (. 1 7 0 1

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69154 86(ϑΟΛ :∆ΟΩΗΥ 1935Ι2ΕΗΥΗΠΕΥ∆ΦΚ 1 6 1 2

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69155 86:üΩΚΥΛΦΚ %Η∆Ω 1957Ι2ΕΗΥ∆∆ΦΚ 1 6 1 2

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69156 86)ΥΗΛ −ΡΗ 1968Ι∃ΟΣΘ∆ΦΚ 1 5 3 1

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69157 86(ϑΟΛ .ΞΥΩ 1969Ι2ΕΗΥΗΠΕΥ∆ΦΚ 1 5 3 1

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69158 856ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ &ΚΥΛςΩΛ∆Θ 1966Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ 2 4 2 1

%∆∆Υ ∃69159 85∋ΞΥΥΗΥ :∆ΟΩΗΥ 1959Ι2ΕΗΥΥüΩΛ 2 3 3 2

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗160 853ΗΩΗΥΚ∆Θς 5ΞΩΚ 1980Ι6ΛΘς 1 6 1 1

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗161 85/ΗΛΕΞΘΓϑΞΩ 5ΗΘπ 1947Ι+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ 1 4 4 1

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗162 85=∆Ξϑϑ +ΗΛΘ] 1951Ι/üΩΗΥΝΡΙΗΘ 0 6 3 1

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69163 856λϑΗςςΗΥ %Η∆Ω 1987Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ 0 6 3 1

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο164 85:ΗΩΩςΩΗΛΘ 5∆ΛΘΗΥ 1937∆:ΡΥΕ 2 4 3 0

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗165 85(ςΦΚΠ∆ΘΘ 0∆ΞΥΛΦΗ 1933∆%ΛΗΟ/%ΛΗΘΘΗ 2 3 4 0

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο166 855ΛΗςΗΘ (ΥΛΦΚ 1936∆∗üΠΟΛϑΗΘ 2 3 3 2

=Ξϑ ∃6∗167 84∃ΠϑΖΗΥΓ ∃ΟΕΛΘ 1946Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 3 4 2 0

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗168 846ΦΚΗΛΓΗϑϑΗΥ (ΥΘςΩ 1958Ι8ΥςΗΘΕ∆ΦΚ 3 3 2 0

7ΚΞΘ ∃6∗169 84%ΗΥϑΗΥ 3∆ΞΟ 1949Ι∗ΞΥ]ΗΟΗΘ 3 2 2 2

%ΛςΛΝΡΘ ∃6170 84∗ΥüΘΗΘΙΗΟΓΗΥ 0∆ΥΝΞς 1961Ι9ΡΟΝΗΩςΖΛΟ 3 0 6 0

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃6171 84∋|ΘΘΛ 8ΗΟΛ 1960Ι6ΦΚ∆ΙΙΚ∆ΞςΗΘ 2 6 0 0

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗172 84:ΗΕΗΥ 3ΗΩΗΥ 1968Ι2ΕΙΗΟΓΗΘ 2 3 3 1

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗173 84=ΗΚΘΓΗΥ )ΗΟΛ[ 1970Ι7ΚΞΘ 1 6 1 1

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗174 84)ΥΗ∴-5üΙΗΘ∆ΦΚΩ 6ΡΘΜ∆ 1967Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 1 5 3 0

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6175 847üςΦΚΗΥ 6∆ΘΓΥΡ 1988Ι0üΚΟΗΓΡΥΙ 62 1 4 3 2

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗176 840ΛςΩΗΟΛ +∆Θς 1942Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 1 3 5 1

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο177 84:ΗϑΠüΟΟΗΥ :ΗΥΘΗΥ 1939∆0üΘςΛΘϑΗΘ 1 2 7 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗178 83−∆ϑϑΛ 0∆ΩΩΚΛ∆ς 1997Ι1ΛΗΓΗΥΥΛΗΓ Ε/,ΘΩΗΥΟ∆ 2 4 0 3

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6179 83+λΘΘΛ 7ΚΡΠ∆ς 1981Ι:ΛΘΩΗΥΕΗΥϑ 2 3 3 1

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο180 83.ΥΗΕς 8ΟΥΛΦΚ 1950Ι0üΘςΛΘϑΗΘ 2 3 2 2

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗181 836∆ΟΨΛςΕΗΥϑ .ΞΥΩ 1932Ι0ΞΥΩΗΘ 2 1 5 2

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗182 83%ΗΥϑΗΥ 0∆ΥΩΛΘ 1962Ι5üςΦΚΗϑϑ ∗∆ΠΕ∆ΦΚ 1 3 5 0

%∆∆Υ ∃69183 83+Ξϑ (ΥΘςΩ 1945Ι%∆∆Υ 0 6 2 1

+ΗΥΛς∆Ξ ∃69 +ΗΥΛς∆Ξ-184 830üΟΟΗΥ −∆ΝΡΕ 1952Ι+ΡΙΙΗΟΓ 0 5 3 2

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69185 822ΓΗΥΠ∆ΩΩ −ΡΘ∆ς 1990Ι∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 2 3 1 3

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69186 82∃ΕΣΟ∆Θ∆ΟΣ )Υ∆Θ] 1965Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ 1 5 2 1

7ΚΞΘςΩΗΩΩΗΘ ∃6∗187 825ΛΦΝΟΛ ∗ΡΩΩΙΥΛΗΓ 1944Ι)ΥΛΦΝ 1 3 3 3

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗188 821λΙ +∆ΘςΥΞΗΓΛ 1948Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 1 2 5 2

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆Ο189 826ΦΚ|ΘΛ 5ΞΓΡΟΙ 1950Ι0üΘςΛΘϑΗΘ 1 1 7 1

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6190 82+ΗΛΓΗΥ %ΗΩΩΛΘ∆ 1983Ι7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ 0 3 6 1

∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ ∃6∗191 81)ΟΞΥΛ +ΗΥΕΗΥΩ 1964Ι∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ 3 3 1 1

5üΠΟ∆Θϑ ∃69192 81+ΛΘΘΗΘ +ΗΛΘΛ 1940Ι5üΠΟ∆Θϑ 3 1 3 0

%∆∆Υ ∃69193 815ΛΦΚΘΗΥ 5ΡΟ∆ΘΓ 1962Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 2 2 3 2

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69194 810ΛΘΓΗΥ −ΡςΗΙ 1947Ι∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 2 1 5 1

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6195 81%ΞΥΥΛ +ΗΛΘ] 1947Ι/üΩ]ΗΟΙΟüΚ-∗ΡΟΓΕ∆ΦΚ 1 4 3 1

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗196 815ΛΗςΗΘ 0ΡΘΛΝ∆ 1963Ι.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ 1 3 3 2

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ04  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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∃Ξς]∆ΚΟΞΘϑςςΩΛΦΚ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

10 9 8 7

5∆Θϑ 1∆ΠΗ 6ΗΝΩΛΡΘ 5Ης. 6ΩΟϑ 7ΛΗΙςΦΚüςςΗ −ϑ.:ΡΚΘΡΥΩ

0

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃69197 81+λΕΗΥΟΛ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1969Ι6ΛΗϑΗΥςΚ∆ΞςΗΘ 1 3 3 2

%∆∆Υ ∃69198 81+ΗΛΘ]ΗΥ .∆ΥΟ 1951Ι%∆∆Υ 1 2 5 1

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69199 790ΡΥΙ ∃ΘΓΥπ 1956Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ 2 2 2 2

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗200 79∃Π∆ΦΚΗΥ )ΟΡΥΛ∆Θ 1996Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 1 2 3 3

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ201 79+ΗΞΕΗΥϑΗΥ ∃ΥΘΡΟΓ 1954Ι/∆ΦΚΗΘ 0 4 2 3

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗202 796ΦΚΗΛΓΗϑϑΗΥ :∆ΟΩΗΥ 1950Ι5ΡΚΥΕ∆ΦΚϑΥ∆ΕΗΘ 0 3 4 2

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃69203 796ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ ∃ΟΕΗΥΩ 1939∆%ΞΚΖΛΟ 1 3 3 2

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗204 787ςΦΚΛΗΠΗΥ +∆ΘςΞΗΟΛ 1947Ι0∆ΩΩΗΘ Ε. ,ΘΩΗΥΟ 1 3 2 2

2ΣΣΟΛϑΗΘ-.ΛΗςΗΘ ∃6∗205 78:ΗΘϑΗΥ (ΥΘςΩ 1954Ι7ΚΞΘ 1 3 2 2

7ΚΞΘ ∃6∗206 78%∆ΘϑΗΥΩΗΥ +∆Θς-8ΟΥΛΦΚ 1946Ι7ΚΞΘ 1 3 1 3

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗207 78:∴ςς −∆ΝΡΕ 1950Ι6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 1 2 4 1

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗208 788ΗΟΩςΦΚΛ (ΥΖΛΘ 1963Ι:ΡΥΕΗΘ 0 4 2 2

%ΛςΛΝΡΘ ∃6209 77∗ΛΠΠΛ ∗ΞΛΓΡ 1962Ι:ΛΟΓΕΗΥϑ 1 1 5 1

7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ ∃6210 77+ΗΛΓΗΥ 0ΡΘΛΦ∆ 1956Ι7∆ϑΗΟςΖ∆ΘϑΗΘ 1 1 3 4

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69211 77%ΞΥΝΚ∆ΟΩΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1945Ι1üΥΗΘςΓΡΥΙ 0 4 2 1

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗212 756ΗΛΟΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 1945Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 1 4 1 1

1ΛΗςΗΘ ∃69213 75∋ΥΗ∴ΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 1940∆7ΚΞΘ 0 4 1 2

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗214 74∗ΗΥΕΗΥ 0∆ΥΦ ∃ΘΓΥπ 1979Ι=ΡΟΟΕΥüΦΝ 1 2 5 0

/∆ΦΚΗΘ 6ΣΡΥΩςΦΚüΩ]ΗΘ215 73=ΛΠΠΗΥΠ∆ΘΘ :∆ΟΩΗΥ 1951Ι6ΛΗΕΘΗΘ 2 1 2 2

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗216 73:ΗΥΓΗΥ 0ΛΦΚ∆ΗΟ 1980Ι+üΘΗΘΕΗΥϑ 1 2 2 3

6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ ∃6∗217 73−∆Θς ;∆ΨΗΥ 1930∆6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 1 2 2 1

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69218 710∆ΩΚΛς 0∆ΥΝΞς 1991Ι∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 0 1 3 3

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗219 69)ΥΛΗΓΟΛ 7ΚΡΠ∆ς 1995Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ 0 0 5 1

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6220 655ΞΣΣ 2ςΖ∆ΟΓ 1953Ι6ΞΕΛΘϑΗΘ 0 1 3 2

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗221 486ΦΚΛΗςς (ΥΘςΩ 1954Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 1 1 1 3

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ04  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :

5∆Θϑ 1∆ΠΗ 6ΗΝΩΛΡΘ 5ΗςΞΟΩ∆Ω −ϑ.:ΡΚΘΡΥΩ

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

1. ∋ΡΣ. 3. ∋ΡΣ.6Ω. 2. ∋ΡΣ.

5ΚΗΛΘΗΦΝ ∃691 6ΦΚΠΛΓ ∃Γ∆ΟΕΗΥΩ 1949+ΗΛΓΗΘ 59 Ι

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃692 ,Θ∆ΞΗΘ %ΥΞΘΡ 1968,ΟΟΛϑΚ∆ΞςΗΘ 59 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗3 ,ΘΘΛϑΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1970.∆ΘΓΗΥϑΥΞΘΓ 59 Ι

%üΥϑΟΗΘ ∃694 %ΥüςΦΚΖΗΛΟΗΥ −ΡΗΟ 1993+ΗΙΗΘΚΡΙΗΘ 59 Ι

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃695 3ΡΥΩΘΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1980∋ΛΗΩΟΛΝΡΘ 58 Ι

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃66 %ΗΥϑΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1950%ΡΟΟ 58 Ι

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃67 6ΩΗΛΘΗΥ 6∆ΠΞΗΟ 1966:∆ςΗΘ ΛΠ (ΠΠΗΘΩ∆Ο 58 Ι

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃698 1ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ (ΞϑΗΘ 1968∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 58 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗9 :ΛΦΝ 3∆ΩΥΛΦΝ 1972%ΗΟΣ 58 Ι

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6910 6ΦΚΖΗΛ]ΗΥ 3∆ςΦ∆Ο 1972(ΘΘΗΩΠΡΡς 58 Ι

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃611 )ΗΟΓΗΥ 7ΡΘΛ 1975(ςΦΚΡΟ]Π∆ΩΩ 58 Ι

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6912 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 0∆ΥΝΞς 1976:ΗΛΘΙΗΟΓΗΘ 58 Ι

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃6913 ,Θ∆ΞΗΘ ∋ΗΘΛςΗ 1993,ΟΟΛϑΚ∆ΞςΗΘ 58 Ι

+ΗΥΛς∆Ξ ∃69 +ΗΥΛς∆Ξ-14 0üΟΟΗΥ −∆ΝΡΕ 1952+ΡΙΙΗΟΓ 57 Ι

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗15 6ΛΗϑΗΘΩΚ∆ΟΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 1960&ΡΥΓ∆ςΩ 57 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗16 =∆ΚΘΓ 0ΡΘΛΝ∆ 1973.∆ΘΓΗΥϑΥΞΘΓ 57 Ι

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃617 6ΦΚΞΟΩΚΗςς 5ΗΘ∆ΩΡ 1960%ΞΥϑΓΡΥΙ 57 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗18 )ΥΞΩΛϑΗΥ 8ΟΥΛΦΚ 19645ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 57 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗19 0∆ΥΩΛ 5ΡΟ∆ΘΓ 1985)ΥΞΩΛϑΗΘ 57 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗20 0üΚΟΗΠ∆ΘΘ 0∆ΩΩΚΛ∆ς 1989)ΥΞΩΛϑΗΘ 57 Ι

7ΚΞΘ ∃6∗21 0ΡΘΘΗΥ∆Ω ∗ΞΛΟΟ∆ΞΠΗ 19886ΩΗΙΙΛςΕΞΥϑ 56 Ι

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗22 5ΛΗςΗΘ 3ΗΩΗΥ 1953.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ 56 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗23 6ΦΚΛΗςς (ΥΘςΩ 19545ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 56 Ι

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃624 0∆ΥΕ∆ΦΚ .∆ΥΟ 1970:ΗΩΩΛΘϑΗΘ 56 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗25 6ΩΞΓΗΥ 0∆ΥΦ 1982,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ 56 Ι

2ΕΗΥΖΛΟ ∃6926 6λϑΗςςΗΥ %Η∆Ω 19871üΥΗΘςΓΡΥΙ 56 Ι

1ΛΗςΗΘ ∃6927 6∆ΥΕ∆ΦΚ (ΥΛΦΚ 1952+ΡΘΓΥΛΦΚ 56 Ι

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗28 +ΗΛΘΛϑΗΥ %Η∆Ω 1954%ΛϑΟΗΘ 56 Ι

1ΛΗςΗΘ ∃6929 5ΗΘΙΗΥ 3ΗΩΗΥ 1955.ΛΗςΗΘ 56 Ι

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃630 7ΡΘΛΘ∆ ∃ΟΙΥΗΓΡ 19597Κ∆∴ΘϑΗΘ 56 Ι

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6931 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ :∆ΟΩΗΥ 19651ΗΞΝΛΥΦΚ 56 Ι

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗32 6ΛΗϑΗΘΩΚ∆ΟΗΥ 5ΡϑΗΥ 1995&ΡΥΓ∆ςΩ 56 Ι

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃633 6ΩΗΛΘΗΥ 0ΛΥΦΡ 1997:∆ςΗΘ ΛΠ (ΠΠΗΘΩ∆Ο 56 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗34 6ΗΛΟΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 19455ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 55 Ι

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗35 (ςΦΚΠ∆ΘΘ 5ΗΘπ 1954%ΛΗΟ/%ΛΗΘΘΗ 55 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗36 −∆ϑϑΛ 3ΗΩΗΥ 19585ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 55 Ι

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗37 6∆ΟΨΛςΕΗΥϑ 0∆ΥΛΡ 19610ΞΥΩΗΘ 55 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗38 ,ΘΘΛϑΗΥ )ΥΛΩ] 1944)ΥΞΩΛϑΗΘ 55 Ι

2ΕΗΥΖΛΟ ∃6939 .λϑΛ 5ΗΘπ 19441üΥΗΘςΓΡΥΙ 55 Ι

7ΚΞΘ ∃6∗40 0ΡΟΟΗΩ 8Υς 1949%üΥΗΘ ∆Θ ΓΗΥ ∃∆ΥΗ 55 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗41 0∆ΥΩΛ (ΥΛΦΚ 1962)ΥΞΩΛϑΗΘ 55 Ι

∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ ∃6∗42 5λΞΙΩΟΛΘ 5ΞΓΡΟΙ 1963%∆ΟςΩΚ∆Ο 55 Ι

2ΕΗΥΖΛΟ ∃6943 (ϑΟΛ .ΞΥΩ 19692ΕΗΥΗΠΕΥ∆ΦΚ 55 Ι

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃644 +∆ΘςΗΘ −ΡΘ∆ς 1992(ΩΩΛςΖΛΟ 55 Ι

7ΚΞΘ ∃6∗45 2ΕΗΥΟΛ %ΥΞΘΡ 19636üΓΗΥΗΘ 55 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗46 0∆ΥΩΛ 0ΡΘΛΝ∆ 1963)ΥΞΩΛϑΗΘ 55 Ι

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6947 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 0∆Υ∆ 19961ΗΞΝΛΥΦΚ 55 Ι

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗48 =∆Ξϑϑ +ΗΛΘ] 1951/üΩΗΥΝΡΙΗΘ 54 Ι

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗49 %∆ΦΚΡΙΘΗΥ 3∆ΞΟ 19566ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ 54 Ι

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ10  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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)ΥΗΛΗ 6ΦΚΗΛΕΗ −ΞΕΛ-6ΩΛΦΚ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :

5∆Θϑ 1∆ΠΗ 6ΗΝΩΛΡΘ 5ΗςΞΟΩ∆Ω −ϑ.:ΡΚΘΡΥΩ

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

1. ∋ΡΣ. 3. ∋ΡΣ.6Ω. 2. ∋ΡΣ.

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6950 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ −∆ςΠΛΘ 19961ΗΞΝΛΥΦΚ 54 Ι

7ΚΞΘ ∃6∗51 %∆ΘϑΗΥΩΗΥ +∆Θς-8ΟΥΛΦΚ 19467ΚΞΘ 54 Ι

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6952 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 3ΗΩΗΥ 1948:ΗΛΘΙΗΟΓΗΘ 54 Ι

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗53 =ΞΥΕΥüϑϑ 3∆ΞΟ 1941∃ΦΚςΗΩΗΘ 54 ∆

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃654 :ΛΩΩΖΗΥ %Η∆Ω 19626ΦΚΖ∆ΘΓΗΘ Λ. (. 53 Ι

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃6955 3ΡΥΩΘΗΥ 0∆ΥΝΞς 1950∋ΛΗΩΟΛΝΡΘ 53 Ι

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃6956 :ΗΛςς +∆ΘςΥΞΗΓΛ 19511üΥΗΘςΓΡΥΙ 53 Ι

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃657 7ΡΘΛΘ∆ 6ΩΗΙ∆ΘΛΗ 19677Κ∆∴ΘϑΗΘ 53 Ι

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6958 1ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ 5ΛΦΚ∆ΥΓ 1935∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 53 ∆

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗59 =üΥΦΚΗΥ +∆Θς-8ΟΥΛΦΚ 19656ΦΚΠΛΩΩΗΘ )5 52 Ι

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃6960 %ΞΥΝΚ∆ΟΩΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 19451üΥΗΘςΓΡΥΙ 52 Ι

0ΗΥΟΛςΦΚ∆ΦΚΗΘ ∃6961 (ΕΗΥΚ∆ΥΓ 0∆ΥΝΞς 19526ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 52 Ι

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6962 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ &ΚΥΛςΩΛ∆Θ 19661ΗΞΝΛΥΦΚ 52 Ι

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃663 %Ο∆ςΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 19725∆ΘΙΟüΚ 52 Ι

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃6964 ∃ΕΣΟ∆Θ∆ΟΣ )Υ∆Θ] 19651üΥΗΘςΓΡΥΙ 52 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗65 6ΩΞΓΗΥ 5ΡϑΗΥ 1976,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ 52 Ι

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6966 ∗∆ΠΣΗΥ :ΛΟΟ∴ 19291ΗΞΝΛΥΦΚ 52 ∆

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6967 6ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ ∃ΟΕΗΥΩ 1939%ΞΚΖΛΟ 52 ∆

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃668 +ΗΕΗΛςΗΘ +ΗΛΘΥΛΦΚ 19357ΥΞΕςΦΚ∆ΦΚΗΘ 52 ∆

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6969 6∆ϑΗΥ 6∆ΘΓΥ∆ 19941ΗΞΝΛΥΦΚ 51 Ι

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃6970 0ΡΥΙ ∃ΘΓΥπ 19561üΥΗΘςΓΡΥΙ 51 Ι

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃671 %ΞΥΥΛ +ΗΛΘ] 1947/üΩ]ΗΟΙΟüΚ-∗ΡΟΓΕ∆ΦΚ 51 Ι

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6972 2ΓΗΥΠ∆ΩΩ −ΡΘ∆ς 1990∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 51 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗73 7ςΦΚΛΗΠΗΥ +∆ΘςΞΗΟΛ 19470∆ΩΩΗΘ Ε. ,ΘΩΗΥΟ 51 Ι

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃674 %ΥΞΓΗΥΗΥ −∆ΝΡΕ 1950+∆ΟΟ∆Ξ 50 Ι

2ΕΗΥΖΛΟ ∃6975 6Σ∆ΟΛΘϑΗΥ %ΗΥΘΚ∆ΥΓ 1956%ΥüΩΩΗΘ 50 Ι

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃676 6ΦΚΘΗΛΓΗΥ :ΛΟΟ∴ 1948/∆ΘϑΘ∆Ξ Λ. (. 50 Ι

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃677 ∋|ΘΘΛ 8ΗΟΛ 19606ΦΚ∆ΙΙΚ∆ΞςΗΘ 50 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗78 1λΙ +∆ΘςΥΞΗΓΛ 19485ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 49 Ι

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6979 :üΩΚΥΛΦΚ %Η∆Ω 19572ΕΗΥ∆∆ΦΚ 49 Ι

7ΚΞΘ ∃6∗80 %ΗΥϑΗΥ 3∆ΞΟ 1949∗ΞΥ]ΗΟΗΘ 49 Ι

0ΗΥΟΛςΦΚ∆ΦΚΗΘ ∃6981 (ΕΗΥΚ∆ΥΓ 7ΚΗΥΗςΗ 19606ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 49 Ι

2ΕΗΥΖΛΟ ∃6982 (ϑΟΛ :∆ΟΩΗΥ 19352ΕΗΥΗΠΕΥ∆ΦΚ 48 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗83 7ςΦΚΛΗΠΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 19860∆ΩΩΗΘ Ε. ,ΘΩΗΥΟ 48 Ι

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗84 ∋ΡςςΗΘΕ∆ΦΚ −ΡςΗΙ 19400∆ΩΩΗΘ Ε. ,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ 48 Ι

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗85 ∗ΗΥΕΗΥ 0∆ΥΦ ∃ΘΓΥπ 1979=ΡΟΟΕΥüΦΝ 48 Ι

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗86 5ΛΗςΗΘ 0ΡΘΛΝ∆ 1963.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ 47 Ι

6ΦΚΖ∆Υ]ΗΘΕΞΥϑ ∃6∗87 &ΚΥΛςΩΗΘ :∆ΟΩΗΥ 19433ΡςΛΗΞ[ 47 Ι

7ΚΞΘ ∃6∗88 5ΞΦΚΩΛ +ΗΛΘ] 19457ΚΞΘ 46 Ι

%ΛςΛΝΡΘ ∃689 ∗ΛΠΠΛ ∗ΞΛΓΡ 1962:ΛΟΓΕΗΥϑ 46 Ι

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6990 2ΓΗΥΠ∆ΩΩ ∃ΘΩΡΘ 1936∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 33 ∆
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1∆ΠΗ −ϑ.3ΝΩ. 6ΗΝΩΛΡΘ :ΡΚΘΡΥΩ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ (.∆Ω. ∃)+|ΦΚςΩΥΗςΞΟΩ∆ΩΗ:

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

100 99 98 97 96

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗ :100 =∆Ξϑϑ +ΗΛΘ] 1951 /üΩΗΥΝΡΙΗΘ 1 0 2 1 3

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69 : 2ΓΗΥΠ∆ΩΩ ∃ΘΩΡΘ 1936 ∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 1 0 1 0 0

∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ ∃6∗ : )ΟΞΥΛ +ΗΥΕΗΥΩ 1964 ∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ 1 0 0 0 0

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6 : %Ο∆ςΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 1972 5∆ΘΙΟüΚ 2 0 2 2 3

6ΦΚΞΟΩΚΗςς 5ΗΘ∆ΩΡ 1960 %ΞΥϑΓΡΥΙ 1 1 2 4 4

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗ : :ΛΦΝ 3∆ΩΥΛΦΝ 1972 %ΗΟΣ 1 0 0 1 0

=ΞΥΕΥüϑϑ 3∆ΞΟ 1941 ∃ΦΚςΗΩΗΘ 1 0 1 0 0

0ΗΥΟΛςΦΚ∆ΦΚΗΘ ∃69 : (ΕΗΥΚ∆ΥΓ 7ΚΗΥΗςΗ 1960 6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 1 1 1 0 1

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗ : )ΥΞΩΛϑΗΥ 8ΟΥΛΦΚ 1964 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 2 0 1 2 0

6ΗΛΟΗΥ ∃ΟΙΥΗΓ 1945 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 1 0 0 0 0

7ΚΞΘ ∃6∗ : 2ΕΗΥΟΛ %ΥΞΘΡ 1963 6üΓΗΥΗΘ 1 0 1 0 0

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗ :99 (ςΦΚΠ∆ΘΘ 0∆ΞΥΛΦΗ 1933 %ΛΗΟ/%ΛΗΘΘΗ 0 1 0 1 2

%∆∆Υ ∃69 : ∋ΞΥΥΗΥ :∆ΟΩΗΥ 1959 2ΕΗΥΥüΩΛ 0 1 0 0 0

+üςςΗΥ /ΗΡ 1939 %∆∆Υ 0 1 2 2 1

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6 : %ΗΥϑΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1950 %ΡΟΟ 0 2 0 6 3

6ΦΚΘΗΛΓΗΥ :ΛΟΟ∴ 1948 /∆ΘϑΘ∆Ξ Λ. (. 0 1 0 0 0

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗ : 0∆ΥΩΛ (ΥΛΦΚ 1962 )ΥΞΩΛϑΗΘ 0 1 0 0 2

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗ : %ΞΥΝΚ∆ΟΩΗΥ (ΥΖΛΘ 1955 +∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ 0 1 0 0 1

:ΗΕΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 1964 +∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ 0 1 6 0 1

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗ : 5ΛΗςΗΘ 3ΗΩΗΥ 1953 .ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ 0 1 1 0 1

6∆ΟΨΛςΕΗΥϑ 0∆ΥΛΡ 1961 0ΞΥΩΗΘ 0 1 1 0 2

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃6 : 7ΡΘΛΘ∆ ∃ΟΙΥΗΓΡ 1959 7Κ∆∴ΘϑΗΘ 0 2 0 2 0

7ΡΘΛΘ∆ 6ΩΗΙ∆ΘΛΗ 1967 7Κ∆∴ΘϑΗΘ 0 2 0 0 3

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃69 : .Υ∆ΩΩΛϑΗΥ ∃ΥΠΛΘ 1961 )Υ∆ΞΗΘΙΗΟΓ 0 1 0 0 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗ : 6ΦΚΛΗςς (ΥΘςΩ 1954 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 0 1 0 0 0

7ΚΞΘ ∃6∗ : %ΗΥϑΗΥ 3∆ΞΟ 1949 ∗ΞΥ]ΗΟΗΘ 0 1 0 0 1

0ΡΟΟΗΩ 8Υς 1949 %üΥΗΘ ∆Θ ΓΗΥ ∃∆ΥΗ 0 1 2 1 1

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗ : 6ΦΚΗΛΓΗϑϑΗΥ :∆ΟΩΗΥ 1950 5ΡΚΥΕ∆ΦΚϑΥ∆ΕΗΘ 0 1 0 0 0

∃ΗϑΗΥΩΗΘ ∃6∗ :98 0ΛΦΚΗΟ <ΨΗς 1961 ∃ΗϑΗΥΩΗΘ 0 0 1 0 1

%∆∆Υ ∃69 : +ΗΛΘ]ΗΥ .∆ΥΟ 1951 %∆∆Υ 0 0 1 0 0

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69 : 0ΛΘΓΗΥ −ΡςΗΙ 1947 ∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 0 0 1 0 0

∋ΗΥΗΘΓΛΘϑΗΘ ∃6∗ : 5λΞΙΩΟΛΘ 5ΞΓΡΟΙ 1963 %∆ΟςΩΚ∆Ο 0 0 1 0 1

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6 : )ΗΟΓΗΥ 7ΡΘΛ 1975 (ςΦΚΡΟ]Π∆ΩΩ 0 0 1 0 3

6∆Ο]Π∆ΘΘ 3ΗΩΗΥ 1965 /∆ΘϑΘ∆Ξ Λ. (. 0 0 2 3 0

6ΩΗΛΘΗΥ 0ΛΥΦΡ 1997 :∆ςΗΘ ΛΠ (ΠΠΗΘΩ∆Ο 0 0 1 1 0

:ΛΩΩΖΗΥ %Η∆Ω 1962 6ΦΚΖ∆ΘΓΗΘ Λ. (. 0 0 2 1 3

∗ΥλΦΚΗΘ ∃69 : .ΞΘ] 6|ΥΗΘ 1981 ∗ΥλΦΚΗΘ 0 0 1 1 0

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗ : 5ΛΗςΗΘ 0ΡΘΛΝ∆ 1963 .ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ 0 0 1 0 0

=üΥΦΚΗΥ +∆Θς-8ΟΥΛΦΚ 1965 6ΦΚΠΛΩΩΗΘ )5 0 0 1 2 2

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆ΟΛΕΗΥ :ΗΩΩςΩΗΛΘ 5∆ΛΘΗΥ 1937 :ΡΥΕ 0 0 1 0 1

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃69 : ,Θ∆ΞΗΘ ∋ΗΘΛςΗ 1993 ,ΟΟΛϑΚ∆ΞςΗΘ 0 0 1 0 0

1ΛΗςΗΘ ∃69 : 5ΗΘΙΗΥ 3ΗΩΗΥ 1955 .ΛΗςΗΘ 0 0 2 0 0

2ΕΗΥΖΛΟ ∃69 : (ϑΟΛ .ΞΥΩ 1969 2ΕΗΥΗΠΕΥ∆ΦΚ 0 0 1 0 0

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗ : −∆ϑϑΛ 3ΗΩΗΥ 1958 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %( 0 0 1 0 0

7ΚΞΘ ∃6∗ : 0ΡΘΘΗΥ∆Ω ∗ΞΛΟΟ∆ΞΠΗ 1988 6ΩΗΙΙΛςΕΞΥϑ 0 0 1 1 0

5ΞΦΚΩΛ +ΗΛΘ] 1945 7ΚΞΘ 0 0 2 0 0

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗ : 6ΦΚΗΛΓΗϑϑΗΥ (ΥΘςΩ 1958 8ΥςΗΘΕ∆ΦΚ 0 0 1 0 0

=Ξϑ ∃6∗ : ∃ΠϑΖΗΥΓ ∃ΟΕΛΘ 1946 6ΩΗΛΘΚ∆ΞςΗΘ 0 0 1 0 0

%∆∆Υ ∃69 :97 +Ξϑ (ΥΘςΩ 1945 %∆∆Υ 0 0 0 1 1

%Β+ΡΗΦΚςΩΒ08Β∃  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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1∆ΠΗ −ϑ.3ΝΩ. 6ΗΝΩΛΡΘ :ΡΚΘΡΥΩ

1∆ΦΚΓΡΣΣΗΟ (.∆Ω. ∃)+|ΦΚςΩΥΗςΞΟΩ∆ΩΗ:

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

100 99 98 97 96

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃6∗ :97 0∆ΥΕ∆ΦΚ .∆ΥΟ 1970 :ΗΩΩΛΘϑΗΘ 0 0 0 1 0

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃69 : 1λΣΙΟΛΘ −ΡςΗΙ 1935 ∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 0 0 0 1 1

1ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ 5ΛΦΚ∆ΥΓ 1935 ∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 0 0 0 2 0

5ΛΦΚΗΘΗΥ 5ΞΗΓΛ 1953 ∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ 0 0 0 1 1

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6 : +ΗΕΗΛςΗΘ +ΗΛΘΥΛΦΚ 1935 7ΥΞΕςΦΚ∆ΦΚΗΘ 0 0 0 1 0

6ΦΚ∆ΟΩΗϑϑΗΥ 5ΗΩΡ 1976 0üΘΦΚΗΘΕΞΦΚςΗΗ 0 0 0 1 1

+∆ςΟΗ-5üΗϑς∆Ξ ∃6∗ : +ΗΛΘΛϑΗΥ %Η∆Ω 1954 %ΛϑΟΗΘ 0 0 0 1 1

+üΘΗΘΕΗΥϑ ∃6∗ : 6ΦΚΠΛΓ .∆ΥΟ 1932 &Κ∆Π 0 0 0 1 0

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃6 : ∋|ΘΘΛ 8ΗΟΛ 1960 6ΦΚ∆ΙΙΚ∆ΞςΗΘ 0 0 0 1 1

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃69 : %|ςΦΚ 5ΗΩΡ 1974 +ΡΠΕΞΥϑ 0 0 0 1 0

1ΛΗςΗΘ ∃69 : 6ΣΥΛΘϑ 7ΚΗΥΗςΗ 1987 /∆ΩΩΗΥΕ∆ΦΚ 0 0 0 1 0

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃69 : 3ΡΥΩΘΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1980 ∋ΛΗΩΟΛΝΡΘ 0 0 0 1 1

5ΚΗΛΘΗΦΝ ∃69 : 6ΦΚΠΛΓ ∃Γ∆ΟΕΗΥΩ 1949 +ΗΛΓΗΘ 0 0 0 2 1

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗ : 6ΩΞΓΗΥ 0∆ΥΦ 1982 ,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ 0 0 0 1 0

7ΚΞΘ ∃6∗ : %∆ΘϑΗΥΩΗΥ +∆Θς-8ΟΥΛΦΚ 1946 7ΚΞΘ 0 0 0 2 1

7Υ∆ΠΗΟ∆Θ ∃6∗ : %ΥΡςς∆ΥΓ 6ΩΗΗΨΗ 1980 7Υ∆ΠΗΟ∆Θ 0 0 0 1 0

=ΡΟΟΕΥüΦΝ ∃6∗ : ∗ΗΥΕΗΥ 0∆ΥΦ ∃ΘΓΥπ 1979 =ΡΟΟΕΥüΦΝ 0 0 0 1 0

%∆∆Υ ∃69 :96 %ΛΥΦΚΟΗΥ 8Υς 1956 1ΗΞΚΗΛΠ 0 0 0 0 2

%ΞΦΚΗϑϑ ∃6 : %∆ΘϑΗΥΩΗΥ ∗ΡΩΩΙΥΛΗΓ 1946 7ςΦΚΗΣΣ∆ΦΚ 0 0 0 0 1

5ΞΣΣ 2ςΖ∆ΟΓ 1953 6ΞΕΛΘϑΗΘ 0 0 0 0 2

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃6 : 6ΩΗΛΘΗΥ 6∆ΠΞΗΟ 1966 :∆ςΗΘ ΛΠ (ΠΠΗΘΩ∆Ο 0 0 0 0 3

0ΞΥΛ-∗üΠΟΛϑΗΘ .ΟΗΛΘΝ∆ΟΛΕΗΥ 6ΦΚΘΗΛΓΗΥ %Η∆Ω 1951 :∆ΟΝΥΛΘϑΗΘ 0 0 0 0 1

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃6 : %ΥΞΓΗΥΗΥ −∆ΝΡΕ 1950 +∆ΟΟ∆Ξ 0 0 0 0 1

%Β+ΡΗΦΚςΩΒ08Β∃  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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4Ξ∆ΟΛΙΛΝ∆ΩΛΡΘ −ΞΕΛΟλΞΠςΠΗΛςΩΗΥ5∆ΘϑΟΛςΩΗ :

5∆Θϑ 1∆ΠΗ 6ΗΝΩΛΡΘ 5ΗςΞΟΩ∆Ω 6ΩΟϑ −ϑ.:ΡΚΘΡΥΩ

−ΞΕΛΟλΞΠςςΦΚΛΗςςΗΘ 50 −∆ΚΥΗ ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ     ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ

1ΗΞΖΛΟΗΘ ∃691 331.000,Θ∆ΞΗΘ %ΥΞΘΡ 1968Ι,ΟΟΛϑΚ∆ΞςΗΘ

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃62 330.000%ΗΥϑΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1950Ι%ΡΟΟ

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃63 328.0006ΩΗΛΘΗΥ 6∆ΠΞΗΟ 1966Ι:∆ςΗΘ ΛΠ (ΠΠΗΘΩ∆Ο

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗4 328.0000∆ΥΩΛ (ΥΛΦΚ 1962Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗5 328.000,ΘΘΛϑΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1970Ι.∆ΘΓΗΥϑΥΞΘΓ

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃696 326.0006ΦΚΖΗΛ]ΗΥ 3∆ςΦ∆Ο 1972Ι(ΘΘΗΩΠΡΡς

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃67 326.0006ΦΚΞΟΩΚΗςς 5ΗΘ∆ΩΡ 1960Ι%ΞΥϑΓΡΥΙ

%üΥϑΟΗΘ ∃698 326.000%ΥüςΦΚΖΗΛΟΗΥ −ΡΗΟ 1993Ι+ΗΙΗΘΚΡΙΗΘ

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃6∗9 325.000+∆ΘςΗΘ −ΡΘ∆ς 1992Ι(ΩΩΛςΖΛΟ

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗10 324.000:ΛΦΝ 3∆ΩΥΛΦΝ 1972Ι%ΗΟΣ

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6911 324.0006ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ :∆ΟΩΗΥ 1965Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗12 324.000)ΥΞΩΛϑΗΥ 8ΟΥΛΦΚ 1964Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %(

∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ ∃6913 324.0001ΛΗΓΗΥΕΗΥϑΗΥ (ΞϑΗΘ 1968Ι∋∆ΟΟΗΘΖΛΟ

%ΥΗςΩΗΘΗϑϑ-(ΩΩΛςΖΛΟ ∃6∗14 323.0000∆ΥΕ∆ΦΚ .∆ΥΟ 1970Ι:ΗΩΩΛΘϑΗΘ

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃615 322.000)ΗΟΓΗΥ 7ΡΘΛ 1975Ι(ςΦΚΡΟ]Π∆ΩΩ

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃616 320.000:ΛΩΩΖΗΥ %Η∆Ω 1962Ι6ΦΚΖ∆ΘΓΗΘ Λ. (.

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6917 320.0006ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 0∆ΥΝΞς 1976Ι:ΗΛΘΙΗΟΓΗΘ

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗18 318.000=ΞΥΕΥüϑϑ 3∆ΞΟ 1941∆∃ΦΚςΗΩΗΘ

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃619 317.0007ΡΘΛΘ∆ 6ΩΗΙ∆ΘΛΗ 1967Ι7Κ∆∴ΘϑΗΘ

1ΛΗςΗΘ ∃6920 317.0006∆ΥΕ∆ΦΚ (ΥΛΦΚ 1952Ι+ΡΘΓΥΛΦΚ

1ΛΗςΗΘ ∃6921 317.0005ΗΘΙΗΥ 3ΗΩΗΥ 1955Ι.ΛΗςΗΘ

1ΗΞΚ∆ΞςΗΘ ∃622 316.0007ΡΘΛΘ∆ ∃ΟΙΥΗΓΡ 1959Ι7Κ∆∴ΘϑΗΘ

1üΥΗΘςΓΡΥΙ ∃6923 316.0003ΡΥΩΘΗΥ ∃ΘΓΥΗ∆ς 1980Ι∋ΛΗΩΟΛΝΡΘ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗24 315.000−∆ϑϑΛ 3ΗΩΗΥ 1958Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %(

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗25 315.0000∆ΥΩΛ 0ΡΘΛΝ∆ 1963Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6926 314.0006ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 3ΗΩΗΥ 1948Ι:ΗΛΘΙΗΟΓΗΘ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗27 312.0006ΩΞΓΗΥ 0∆ΥΦ 1982Ι,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃628 312.000%Ο∆ςΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 1972Ι5∆ΘΙΟüΚ

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6929 311.0006ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ 0∆Υ∆ 1996Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗30 311.0005ΛΗςΗΘ 3ΗΩΗΥ 1953Ι.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ

)ΥΞΩΛϑΗΘ ∃6∗31 309.000,ΘΘΛϑΗΥ )ΥΛΩ] 1944Ι)ΥΞΩΛϑΗΘ

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6932 306.0006ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ −∆ςΠΛΘ 1996Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ

(ΠΠΗΘΩ∆Ο ∃633 306.0006ΩΗΛΘΗΥ 0ΛΥΦΡ 1997Ι:∆ςΗΘ ΛΠ (ΠΠΗΘΩ∆Ο

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗34 304.0006ΩΞΓΗΥ 5ΡϑΗΥ 1976Ι,ΘΩΗΥΟ∆ΝΗΘ

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6935 301.0006∆ϑΗΥ 6∆ΘΓΥ∆ 1994Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗36 299.0007ςΦΚΛΗΠΗΥ 6ΩΗΙ∆Θ 1986Ι0∆ΩΩΗΘ Ε. ,ΘΩΗΥΟ

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗37 298.0006∆ΟΨΛςΕΗΥϑ 0∆ΥΛΡ 1961Ι0ΞΥΩΗΘ

.ΥΛΗΦΚΗΘΖΛΟ ∃6∗38 296.000=üΥΦΚΗΥ +∆Θς-8ΟΥΛΦΚ 1965Ι6ΦΚΠΛΩΩΗΘ )5

%ΞΚΖΛΟ-1ΗΞΝΛΥΦΚ ∃6939 294.0006ΦΚ|ΘΚΡΟ]ΗΥ &ΚΥΛςΩΛ∆Θ 1966Ι1ΗΞΝΛΥΦΚ

5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ ∃6∗40 218.0006ΦΚΛΗςς (ΥΘςΩ 1954Ι5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ %(

%Β5∆ΘϑΟΛςΩΗΒ.01  / 3ΡΖΗΥ%ΡΖ;3 12.4 (∃ΦΦΗςς ;3 / 05.03.2011 / &ΡΣ∴ΥΛϑΚΩ Ε∴ 0. 5ΡΩΚ, &+-8197 5∆Ι]) / /Λ]ΗΘ]ΘΗΚΠΗΥ: ∃6∗ 5ΛΘϑϑΗΘΕΗΥϑ
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